
 
愛知県民が選ぶ                 名古屋市民が選ぶ  
［愛知県］住みたい街(駅) 総合ランキング    ［名古屋市］住みたい街(駅) 総合ランキング 
  (P4～)                              (P9～) 

   
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

［愛知県］住みたい行政市区ランキング(P11～) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

［愛知県］住みたい沿線ランキング(P14～)   
  
 
 
 
 
 

1位 名古屋 (JR東海道本線) 214  

2位 覚王山 (地下鉄東山線) 168  

3位 星ケ丘 (地下鉄東山線) 167  

4位 金山 (JR東海道本線) 160  

5位 本山 (地下鉄東山線) 146  

6位 千種 (地下鉄東山線) 137  

7位 八事 (地下鉄鶴舞線) 89  

8位 藤が丘 (地下鉄東山線) 85  

9位 徳重 (地下鉄桜通線) 80  

10位 池下 (地下鉄東山線) 70  

総合順位 ランキング (代表的な路線名） 得点

1位 名古屋 (JR東海道本線) 530

2位 金山 (JR東海道本線) 375

3位 星ケ丘 (地下鉄東山線) 250

4位 覚王山 (地下鉄東山線) 237

5位 藤が丘 (地下鉄東山線) 234

6位 豊橋 (JR東海道本線) 227

7位 千種 (地下鉄東山線) 217

8位 岡崎 (JR東海道本線) 209

9位 本山 (地下鉄東山線) 201

10位 刈谷 (JR東海道本線) 190

総合順位 得点ランキング (代表的な路線名）

不動産・住宅情報サイト『SUUMO（スーモ）』 

2014年版 愛知県民・名古屋市民が選ぶ住みたい街ランキング 
 

愛知県・名古屋市とも１位は「名古屋」 
 

愛知県は、地下鉄東山線以外に「金山」「豊橋」「岡崎」などJR東海道本線が上位に。 
名古屋市は、地下鉄東山線が上位を占めるも「八事」「徳重」がトップ10入り。 

株式会社リクルート住まいカンパニー(本社：東京都千代田区 代表取締役社長：野口 孝広)では、愛知県に
居住している人を対象に実施したWEBアンケート形式による「2014年版 愛知県在住者・名古屋市在住者が
選ぶ住みたい街ランキング」を集計しましたので、概要をご報告いたします。 

2014年4月25日 
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 調査トピックス 

【本件に関するメディア掲載・取材に関するお問い合わせ先】  
株式会社リクルート住まいカンパニー 企画統括室統括部 広報グループ  

メール： sumai_press@r.recruit.co.jp  電話: 03-6835-5290  

リクルート住まいカンパニーはこれからも、ひとりひとりにあった「まだ、ここにない、出会い。」を届けていきます 

◆ランキングの特徴 
 
 
 

• 愛知県民の住みたい街（駅）ランキングでは、 
  ターミナル駅である「名古屋」が1位に、次いで 
  「金山」が2位にランクインした。 
 
 

• 名古屋市民の住みたい街（駅）ランキングでも、 
  1位は「名古屋」。 
  次いで、住宅地としての成熟度と進取性が調和した 
  点に着目されたためか、2位に「覚王山」、3位に 
  「星ケ丘」がランクインした。 

1位 地下鉄東山線 1702

2位 JR東海道本線 1483

3位 名鉄名古屋本線 1013

4位 地下鉄名城線 904

5位 地下鉄鶴舞線 668

総合順位 得点沿線名

1位 名古屋市千種区 779

2位 名古屋市名東区 520

3位 名古屋市緑区 427

4位 名古屋市東区 412

5位 名古屋市中区 384

総合順位 行政市区名 得点

※複数沿線が乗り入れている場合は、代表的な路線名を（）内に表示 ※複数沿線が乗り入れている場合は、代表的な路線名を（）内に表示 

mailto:sumai_press@r.recruit.co.jp


 
■調査目的 愛知県の住みたい街（駅）や沿線、行政市区を明らかにすること。 
  またその選択理由を把握すること。 
  
■調査対象 愛知県在住の20歳～49歳の男女。以下のように割付けた。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
        
 
 
＜本調査における調査対象者の世帯構成の定義＞ 
◆シングル 
 ・配偶者がいない 
 ・子どもが同居していない 
 ・一人暮らし、または父・母／義父・義母、祖父・祖母／義祖父・義祖母、兄弟／姉妹と同居 
 ・就業状況は問わない 
 
◆ＤＩＮＫＳ 
 ・配偶者が同居している 
 ・配偶者以外の同居人はいない 
 ・夫婦ともに就業中 
 
◆ファミリー 
 ・配偶者が同居している 
 ・子どもが同居している 
 ・配偶者と子ども以外の同居人は問わない 
 ・就業状況は問わない 
 
■調査方法 インターネットによるアンケート調査 
  ※「住みたい駅」の回答は、沿線を選んだ後、駅を選んでもらう選択方式 
  ※「住みたい駅」の対象駅は、愛知県にある駅を対象としています 
 
■調査期間 スクリーニング調査：2014年3月5日（水）～2014年3月10日（月） 
  本調査：2014年3月7日（金）～ 2014年3月10日（月） 
  ●スクリーニング調査対象数：9,282人 
  ●本調査有効回答数：1,548人 
      
■調査実施機関  株式会社マクロミル 
 

男性 258

女性 258

男性 258

女性 258

男性 258

女性 258

1,548

DINKS

ファミリー

世帯構成 調査回収数性別

シングル

総計

調査概要 
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＜ランキング得点の算出方法＞ 
 
 Ｑ．あなたが、今後「住んでみたいと思う沿線」はどこですか。 
   最も住んでみたい沿線  → ３点 
   ２番目に住んでみたい沿線 → ２点 
   ３番目に住んでみたい沿線 → １点 
 
 Ｑ．あなたが、今後「住んでみたいと思う街（駅）」はどこですか。 
   最も住んでみたい街（駅） → ３点 
   ２番目に住んでみたい街（駅） → ２点 
   ３番目に住んでみたい街（駅） → １点 
 
 Ｑ．あなたが、今後「住んでみたいと思う行政市区」はどこですか。 
   最も住んでみたい行政市区 → ３点 
   ２番目に住んでみたい行政市区 → ２点 
   ３番目に住んでみたい行政市区 → １点 
 
 として、各沿線、各街（駅）、各行政市区ごとに各々上位３つを回答してもらい、得点を合算して 
 ランキングを作成した。 
 
 
■［名古屋市］住みたい街（駅）ランキング （P9～） 
 名古屋市在住の20歳～49歳の男女を抽出し、総合、男性、女性のランキングを作成した。 
   ・男性回答数  ：287 
   ・女性回答数  ：301 
   ・合計有効回答数：588 
 
 

 
 

調査概要 
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■ 住みたい街（駅）ランキング（愛知県全体/1人3街（駅）を回答）

[N:1548]

1位回答 2位回答 3位回答

1位 名古屋 (JR東海道本線) 530  98  85  66  

2位 金山 (JR東海道本線) 375  53  77  62  

3位 星ケ丘 (地下鉄東山線) 250  47  36  37  

4位 覚王山 (地下鉄東山線) 237  37  51  24  

5位 藤が丘 (地下鉄東山線) 234  50  28  28  

6位 豊橋 (JR東海道本線) 227  50  28  21  

7位 千種 (地下鉄東山線) 217  38  35  33  

8位 岡崎 (JR東海道本線) 209  38  34  27  

9位 本山 (地下鉄東山線) 201  34  30  39  

10位 刈谷 (JR東海道本線) 190  36  27  28  

11位 尾張一宮 (JR東海道本線) 189  42  24  15  

12位 八事 (地下鉄鶴舞線) 135  14  31  31  

13位 大府 (JR東海道本線) 129  26  16  19  

14位 上小田井 (地下鉄鶴舞線) 123  18  25  19  

鶴舞 (JR中央本線) 115  13  29  18  

春日井 (JR中央本線) 115  24  17  9  

17位 大曽根 (JR中央本線) 109  14  20  27  

18位 栄 (地下鉄東山線) 108  16  20  20  

19位 勝川 (JR中央本線) 105  20  18  9  

20位 三河安城 (JR東海道本線) 100  15  19  17  

21位 徳重 (地下鉄桜通線) 96  18  15  12  

22位 東岡崎 (名鉄名古屋本線) 95  21  11  10  

23位 太田川 (名鉄常滑線) 92  15  19  9  

24位 安城 (JR東海道本線) 87  15  12  18  

25位 南大高 (JR東海道本線) 84  16  13  10  

稲沢 (JR東海道本線) 76  15  10  11  

池下 (地下鉄東山線) 76  14  13  8  

東山公園 (地下鉄東山線) 75  10  9  27  

御器所 (地下鉄鶴舞線) 75  11  13  16  

30位 大高 (JR東海道本線) 73  13  15  4  

総合

順位
ランキング (代表的な路線名）

28位

26位

15位

得点
回答数

    住みたい街(駅)ランキング＜総合＞ 

 愛知県民の住みたい街（駅）1位は、愛知県最大のターミナル駅で 
   あり、ここ数年マンション供給も続く「名古屋」。 
   2位には商業施設が集積し、交通の便も良い「金山」が続いた。 
 トップ10は、JR東海道本線と地下鉄東山線の街（駅）が独占。 
 地下鉄東山線沿線東部の住宅地「星ケ丘」「覚王山」「藤が丘」が 
   3～5位と続いた。 
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［愛知県］ 

※複数沿線が乗り入れている場合は、代表的な路線名を（）内に表示 



※シングル・ DINKS ・ファミリーの各順位の詳細はP.8に後述しております。 
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◆街並みがきれいで、デパートもこじんまりしているけれど充実している。(女性36歳/シングル) 
◆おしゃれで洗練された店が多く、セレブの街のイメージ。(男性37歳/DINKS) 
◆星が丘テラスに近いし、将来的に子どもが学校に通うのも楽そう。(女性30歳/ファミリー) 
◆名古屋市の中で高級感があり、新しい物件がよく出ていると感じる。（男性48歳/ファミリー） 

第3位 星ケ丘 [250点]    （シングル：6位 DINKS：4位 ファミリー：3位） 

◆ターミナル駅でもあり、市外へ出るにも便利で新幹線もあり、飲食に困らない。(男性43歳/シングル) 
◆何でもそろう名古屋の中心でどこへ行くのも便利。今後リニアの開通など、資産価値としても上がりそ
う。(男性30歳/DINKS) 
◆とにかく交通の便が良いのが一番。地下鉄や電車、バスに新幹線がありどこに行くのにも便利。 
(女性24歳/ファミリー) 
◆東京や大阪へも、また海外へ行くにも中部国際空港セントレアにアクセスが便利なため名古屋駅周辺が
良いと思った。(男性46歳/ファミリー) 

第1位 名古屋 [530点]    （シングル：1位 DINKS：1位 ファミリー：1位） 

第2位 金山 [375点]    （シングル：2位 DINKS：2位 ファミリー：2位） 

◆生活に必要なすべての施設がそろっているように思う。(男性43歳/シングル) 
◆名古屋駅や栄駅に近く、JR、名鉄、地下鉄などの乗り継ぎも良いので便利そう。(女性36歳/DINKS)  
◆交通の便が非常にいい。どこに行くにも困らない。商業施設も多いので生活が便利。 
(女性44歳/ファミリー) 
◆職場まで地下鉄一本で通えて通勤に便利、いろいろな鉄道があり、どこへ行くにも便利。 
(男性46歳/ファミリー) 
 

◆商店街とビジネス街が混在していて、独特の雰囲気だが住みやすそう。(男性32歳/シングル) 
◆レトロな家やアパートが残っていて、すてきだと思う。(男性37歳/DINKS) 
◆古くて味わいのある街。おしゃれなお店も多く、交通の便もいい。(女性46歳/DINKS) 
◆おしゃれで洗練されてるイメージがあるから。すてきな街並みだと思う。(女性24歳/ファミリー) 
 
 

第4位 覚王山 [237点]    （シングル：5位 DINKS：3位 ファミリー：10位） 

◆地下鉄の始発駅で待てば必ず座れる。駅周辺も飲食店が多く、少し駅から離れると緑があふれ、また車
の便も良い。(男性36歳/DINKS) 
◆お店も多くて街がおしゃれ。交通の便もよく住みやすそう。(女性42歳/ファミリー) 
◆親戚の家があり、幼いころから慣れ親しんだ地域。沿線も便利で高級なイメージがあり、街がおしゃれ
な雰囲気である。(女性45歳/ファミリー) 
◆アクセスが便利で飲食店が充実、発展可能性が高い。（男性46歳/DINKS) 

第5位 藤が丘 [234点]    （シングル：6位 DINKS：6位 ファミリー：5位） 

［愛知県］     住みたい街(駅)/住みたい理由（フリーコメント） 



※シングル・ DINKS ・ファミリーの各順位の詳細はP.8に後述しております。 
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◆街並みが好き。また落ち着いた雰囲気が好き。(女性25歳/シングル) 
◆必要な買い物などが簡単にすませられて便利。(男性37歳/シングル) 
◆程良く都会で、日常生活に便利。(男性42歳/DINKS) 
◆都会に出やすく、教育施設が充実していそう。子育てにも良さそう。(女性49歳/ファミリー) 

第6位 豊橋 [227点]    （シングル：3位 DINKS：11位 ファミリー：4位） 

◆通勤の沿線にあり便利ということと、あまり都会すぎず生活しやすそう。(女性39歳/シングル) 
◆JRや地下鉄を使って名古屋駅まで乗り換えなしで行ける、また栄駅へも地下鉄で乗り換えなしで 
行けて便利。(男性47歳/シングル) 
◆環境が良い住宅街であり、買い物のできる店が多い。(男性41歳/DINKS) 
◆大型商業施設があり、都心へのアクセスが良い。(女性36歳/ファミリー) 

（シングル：3位 DINKS：２位 ファミリー：２位） 第7位 千種 [217点]    （シングル：4位 DINKS：8位 ファミリー：8位） 

◆名古屋へ行くのも豊橋に行くのにも便利なうえ、愛知環状鉄道で豊田方面に行くのも便利。 
(男性41歳/シングル)  
◆適度に田舎で適度に都会なイメージで住みやすそう。(女性43歳/DINKS) 
◆地方都市にしては、商業施設や病院、金融機関が多くあり、住みやすい。(男性48歳/ファミリー) 
◆店舗が充実していて、買い物に便利。学校も多く、塾など教育施設が充実している。 
(女性49歳/ファミリー) 

第8位 岡崎 [209点]    （シングル：8位 DINKS：9位 ファミリー：6位） 

◆幼いころ住んでいた地域であり愛着があること。また、東山動物園などのレジャースポットや栄などへ
のアクセスも近い。(男性41歳/シングル) 
◆街の雰囲気が良く、洗練されており、学校や都心にも出ていきやすい環境。(女性30歳/DINKS) 
◆地下鉄の２線が利用でき、資産価値が確保できると思う。(男性31歳/DINKS) 
◆地下鉄東山線、地下鉄名城線両方が利用でき、今の行動範囲を移動するのにとても便利。 
(女性47歳/ファミリー) 

第9位 本山 [201点]    （シングル：11位 DINKS：5位 ファミリー：12位） 

◆ JRと名鉄があり、特別快速が停まる大きい駅でもあり、通勤通学に便利。(女性30歳/シングル) 
◆物価も高くなく、名古屋へのアクセスも良い。職場に近く、家族も近くに住んでいるため。 
(男性30歳/DINKS) 
◆名古屋まで近く、工業都市で大きな工場もたくさんあり、経済が活発そう。(女性34歳/DINKS) 
◆名古屋に近く、現在暮らしている地域と同じ沿線上にあることから、親しみがある。発展している 
イメージ。(女性45歳/ファミリー) 
 

第10位 刈谷 [190点]    （シングル：14位 DINKS：9位 ファミリー：7位） 

［愛知県］     住みたい街(駅)/住みたい理由（フリーコメント） 



    住みたい街(駅)ランキング＜男女別＞ 

■ 住みたい街（駅） 男女別ランキング（愛知県全体/1人3街（駅）まで回答）

[N:1548] [N:774] [N:774]

駅名 得点 駅名 得点

1位 名古屋 530 1位 名古屋 299 1位 名古屋 231

2位 金山 375 2位 金山 186 2位 金山 189

3位 星ケ丘 250 3位 豊橋 112 3位 覚王山 147

4位 覚王山 237 星ケ丘 107 4位 星ケ丘 143

5位 藤が丘 234 藤が丘 107 5位 藤が丘 127

6位 豊橋 227 6位 刈谷 95 6位 本山 125

7位 千種 217 7位 千種 93 7位 千種 124

8位 岡崎 209 8位 覚王山 90 8位 岡崎 123

9位 本山 201 9位 岡崎 86 9位 豊橋 115

10位 刈谷 190 10位 尾張一宮 82 10位 尾張一宮 107

11位 尾張一宮 189 11位 本山 76 11位 刈谷 95

12位 八事 135 12位 大府 72 12位 八事 71

13位 大府 129 13位 鶴舞 69 13位 栄 69

14位 上小田井 123 14位 上小田井 68 14位 勝川 60

鶴舞 115 15位 八事 64 大府 57

春日井 115 16位 大曽根 61 南大高 57

17位 大曽根 109 17位 春日井 58 春日井 57

18位 栄 108 18位 三河安城 54 18位 上小田井 55

19位 勝川 105 19位 東岡崎 52 19位 徳重 51

20位 三河安城 100 20位 太田川 48 20位 大曽根 48

21位 徳重 96 勝川 45 21位 安城 47

22位 東岡崎 95 徳重 45 三河安城 46

23位 太田川 92 犬山 45 鶴舞 46

24位 安城 87 24位 池下 44 東山公園 46

25位 南大高 84 25位 御器所 43 25位 太田川 44

稲沢 76 蒲郡 40 一社 43

池下 76 安城 40 東岡崎 43

東山公園 75 熱田 39 28位 大高 42

御器所 75 稲沢 39 29位 植田 40

30位 大高 73 栄 39 30位 豊田市 39

4位

15位

22位

26位

28位
28位

26位

21位

15位

26位

総合

順位
順位 順位得点

全体総合

ランキング

男性総合 女性総合

 男女ともに1位「名古屋」、2位「金山」。 
 男性では、メーカーなどが集中し、商業集積もあり、働く場所・住む場所

として支持された 「豊橋」が3位、「刈谷」が6位に。 
 女性では、商業の中心であり、トレンドの先端に触れられる「栄」が 
   全体ランキングより5ランクアップし13位に。 
 おしゃれなカフェや雑貨店の多い「本山」（男性11位、女性6位）、 
   古い家屋を活かしたカフェ、雑貨店が立ち並ぶ「覚王山」 
 （男性8位、女性3位）は男性よりも女性のほうがランキング順位が高い。 
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：全体ランキングから5ランクアップした街（駅） 

［愛知県］ 



［愛知県］ 

■ 住みたい街（駅） ライフステージ別ランキング（愛知県全体/1人3街（駅）まで回答）

[N:1548] [N:516] [N:516] [N:516]

駅名 得点 駅名 得点 駅名 得点

1位 名古屋 1位 名古屋 229 1位 名古屋 172 1位 名古屋 129

2位 金山 2位 金山 154 2位 金山 125 2位 金山 96

3位 星ケ丘 3位 豊橋 77 3位 覚王山 109 3位 星ケ丘 87

4位 覚王山 4位 千種 75 4位 星ケ丘 94 4位 豊橋 85

5位 藤が丘 5位 覚王山 73 5位 本山 91 5位 藤が丘 80

6位 豊橋 星ケ丘 69 6位 藤が丘 85 6位 岡崎 75

7位 千種 藤が丘 69 7位 尾張一宮 74 7位 刈谷 72

8位 岡崎 岡崎 64 8位 千種 73 8位 千種 69

9位 本山 尾張一宮 64 岡崎 70 9位 大府 66

10位 刈谷 10位 大曽根 63 刈谷 70 10位 覚王山 55

11位 尾張一宮 11位 本山 61 11位 豊橋 65 11位 尾張一宮 51

12位 八事 12位 鶴舞 56 12位 八事 48 12位 本山 49

13位 大府 13位 栄 52 13位 上小田井 46 13位 春日井 48

14位 上小田井 14位 刈谷 48 14位 東岡崎 40 14位 上小田井 46

鶴舞 15位 八事 46 15位 勝川 39 15位 三河安城 43

春日井 16位 勝川 39 16位 大府 38 16位 徳重 42

17位 大曽根 伏見 35 春日井 35 安城 41

18位 栄 太田川 35 池下 35 八事 41

19位 勝川 19位 御器所 33 19位 南大高 33 19位 東岡崎 35

20位 三河安城 20位 春日井 32 三河安城 32 20位 鶴舞 33

21位 徳重 21位 上小田井 31 栄 32 21位 植田 31

22位 東岡崎 22位 熱田 30 徳重 32 22位 大高 30

23位 太田川 久屋大通 29 23位 稲沢 30 南大高 29

24位 安城 豊田市 29 安城 28 稲沢 29

25位 南大高 上社 27 新安城 28 太田川 29

稲沢 上前津 27 太田川 28 勝川 27

池下 27位 名鉄一宮 26 27位 東山公園 27 名鉄一宮 27

東山公園 三河安城 25 28位 鶴舞 26 犬山 27

御器所 大府 25 29位 大高 25 29位 国府宮 26

30位 大高 蒲郡 24 植田 24 東山公園 25

今池 24 小牧 24 新安城 25

一社 24

新瑞橋 24

順位
DINKS総合

20位

17位

23位

17位

総合

順位

全体総合

ランキング

15位

9位

30位

24位

30位

26位

25位

23位

17位

26位

6位

8位

28位

30位

28位

順位
ファミリー総合

順位
シングル総合

 ライフステージ別でも全ステージで1位「名古屋」、2位「金山」。 
 3～10位は、ライフステージによって微妙に違いを見ることができる。 
   シングルでは、「豊橋」が3位にランクアップ。8位「尾張一宮」、 
   10位「大曽根」がトップ10にランクイン。 
   DINKSでは「尾張一宮」が7位、「刈谷」が9位にランクイン。 
   ファミリーでは「大府」が9位とトップ10にランクインした。 
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：全体ランキングから5ランクアップした街（駅） 

    住みたい街(駅)ランキング＜ライフステージ別＞ 



     住みたい街(駅)ランキング＜総合＞ ［名古屋市］ 

 名古屋市民の住みたい街（駅）でも1位は「名古屋」。 
   次いで2位には「覚王山」、3位「星ケ丘」。 
 地下鉄駅が多数ランクイン。東山線に加え、鶴舞線の「八事」が７位に、 
   9位には桜通線の終着駅「徳重」がランクイン。 
   住宅地としての歴史が長い名古屋市東部が上位を占める中、比較的新しい 
   駅のなかで「徳重」が躍進した。 
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■ 住みたい街（駅）ランキング（名古屋市在住のみ/1人3街（駅）を回答）

[N:588]

1位回答 2位回答 3位回答

1位 名古屋 (JR東海道本線) 214  41  31  29  

2位 覚王山 (地下鉄東山線) 168  31  29  17  

3位 星ケ丘 (地下鉄東山線) 167  29  29  22  

4位 金山 (JR東海道本線) 160  26  27  28  

5位 本山 (地下鉄東山線) 146  26  21  26  

6位 千種 (地下鉄東山線) 137  26  19  21  

7位 八事 (地下鉄鶴舞線) 89  8  22  21  

8位 藤が丘 (地下鉄東山線) 85  14  16  11  

9位 徳重 (地下鉄桜通線) 80  15  13  9  

10位 池下 (地下鉄東山線) 70  13  12  7  

11位 鶴舞 (JR中央本線) 69  8  16  13  

12位 大曽根 (JR中央本線) 60  8  10  16  

13位 栄 (地下鉄東山線) 59  11  9  8  

14位 御器所 (地下鉄鶴舞線) 58  8  10  14  

15位 一社 (地下鉄東山線) 57  12  7  7  

16位 東山公園 (地下鉄東山線) 54  6  8  20  

17位 植田 (地下鉄鶴舞線) 52  7  11  9  

18位 新瑞橋 (地下鉄名城線) 51  8  7  13  

19位 久屋大通 (地下鉄名城線) 50  9  8  7  

上小田井 (地下鉄鶴舞線) 47  7  8  10  

桜山 (地下鉄桜通線) 47  10  6  5  

熱田 (JR東海道本線) 38  8  4  6  

八田 (JR関西本線) 38  7  5  7  

24位 伏見 (地下鉄東山線) 36  5  7  7  

25位 上社 (地下鉄東山線) 34  7  5  3  

26位 今池 (地下鉄東山線) 33  5  6  6  

南大高 (JR東海道本線) 31  4  7  5  

上前津 (地下鉄鶴舞線) 31  4  3  13  

29位 新栄町 (地下鉄東山線) 30  4  8  2  

30位 野並 (地下鉄桜通線) 28  6  2  6  

27位

総合

順位
ランキング (代表的な路線名） 得点

回答数

20位

22位

※複数沿線が乗り入れている場合は、代表的な路線名を（）内に表示 



［名古屋市］ 

■ 住みたい街（駅） 男女別ランキング（名古屋市在住のみ/1人3街（駅）を回答）

[N:588] [N:287] [N:301]

駅名 得点 駅名 得点

1位 名古屋 214 1位 名古屋 124 1位 星ケ丘 102

2位 覚王山 168 2位 金山 79 2位 覚王山 100

3位 星ケ丘 167 千種 68 名古屋 90

4位 金山 160 覚王山 68 本山 90

5位 本山 146 5位 星ケ丘 65 5位 金山 81

6位 千種 137 6位 本山 56 6位 千種 69

7位 八事 89 鶴舞 41 7位 藤が丘 53

8位 藤が丘 85 池下 41 8位 八事 48

9位 徳重 80 八事 41 9位 徳重 45

10位 池下 70 10位 大曽根 37 栄 36

11位 鶴舞 69 御器所 35 一社 36

12位 大曽根 60 徳重 35 12位 植田 34

13位 栄 59 藤が丘 32 13位 久屋大通 31

14位 御器所 58 桜山 32 14位 新瑞橋 30

15位 一社 57 15位 東山公園 28 15位 池下 29

16位 東山公園 54 16位 上小田井 27 16位 鶴舞 28

17位 植田 52 八田 23 17位 東山公園 26

18位 新瑞橋 51 栄 23 18位 伏見 24

19位 久屋大通 50 今池 23 大曽根 23

上小田井 47 20位 熱田 22 御器所 23

桜山 47 一社 21 21位 南大高 21

熱田 38 新瑞橋 21 22位 上小田井 20

八田 38 上前津 19 23位 本郷 19

24位 伏見 36 久屋大通 19 上社 17

25位 上社 34 植田 18 野並 17

26位 今池 33 総合リハビリセンター 18 26位 熱田 16

南大高 31 上社 17 八田 15

上前津 31 川名 17 新栄町 15

29位 新栄町 30 新栄町 15 茶屋ケ坂 15

30位 野並 28 浄心 15 桜山 15

高岳 15

小幡 15

27位 27位

27位

29位

13位

17位

19位

20位

21位

22位

23位

24位

25位

女性総合

3位 3位

7位

10位

11位

順位
総合

順位

全体総合

ランキング
得点 順位

男性総合

 男性では総合力の高い「名古屋」が1位。 
   続く2位「金山」、3位「千種」とともに、飲食店が充実している 
   街（駅）がトップ3を占めた。 
   また、「桜山」が全体より7ランクアップし13位に。 
 女性では、日常の買い物施設が充実し、おしゃれな沿線イメージのある 
 「星ケ丘」「覚王山」がトップ2を占めた。 
 「一社」が全体より5ランクアップし、トップ10にランクイン。 
 「植田」が5ランクアップの12位、「久屋大通」が6ランクアップの13位。 
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：全体ランキングから5ランクアップした街（駅） 

     住みたい街(駅)ランキング＜男女別＞ 



    住みたい行政市区ランキング＜総合＞ ［愛知県］ 

 愛知県民の住みたい行政市区1位は「名古屋市千種区」。 
   次いで2位は「名古屋市名東区」。トップ2は、地下鉄東山線沿線エリア 
   で閑静な住宅地。 
 郊外では「岡崎市」「豊田市」「一宮市」。ほか「刈谷市」「豊橋市」

「安城市」など自動車関連企業、製造業の強い三河エリアが上位に入って
いる。 

 尾張エリアでは、2012年に市制施行された「長久手市」が15位。 
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■ 住みたい行政市区ランキング（愛知県全体/1人3行政市区を回答）

[N:1548]

1位回答 2位回答 3位回答

1位 名古屋市千種区 779  137  127  114  

2位 名古屋市名東区 520  81  98  81  

3位 名古屋市緑区 427  82  63  55  

4位 名古屋市東区 412  72  70  56  

5位 名古屋市中区 384  66  62  62  

6位 岡崎市 371  68  57  53  

7位 名古屋市中村区 365  63  61  54  

8位 名古屋市昭和区 347  46  64  81  

9位 名古屋市瑞穂区 324  44  65  62  

10位 豊田市 288  52  46  40  

11位 名古屋市天白区 287  37  49  78  

12位 一宮市 264  59  27  33  

13位 名古屋市西区 253  39  48  40  

14位 刈谷市 248  41  42  41  

15位 長久手市 242  42  44  28  

16位 豊橋市 241  48  39  19  

17位 春日井市 237  46  32  35  

18位 安城市 203  31  39  32  

19位 名古屋市守山区 175  32  24  31  

20位 名古屋市熱田区 174  21  33  45  

21位 大府市 154  21  31  29  

22位 小牧市 150  26  25  22  

23位 名古屋市北区 143  25  19  30  

24位 名古屋市中川区 135  25  20  20  

25位 日進市 131  20  22  27  

26位 豊川市 124  24  17  18  

27位 稲沢市 122  17  27  17  

28位 東海市 117  22  17  17  

29位 犬山市 110  20  15  20  

30位 北名古屋市 89  8  22  21  

回答数総合

順位
得点ランキング



［愛知県］ 

 男女別でも1位は「名古屋市千種区」、2位「名古屋市名東区」。 
 男女ともに、郊外は「岡崎市」「豊田市」が上位。以下男性は「一宮市」

「刈谷市」「春日井市」と続くのに対し、女性は「長久手市」「一宮市」
「豊橋市」と違いがあった。 

 「犬山市」は男性支持が、「大府市」「稲沢市」は女性支持が多かった。 
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：全体ランキングから5ランクアップした街（駅） 

■ 住みたい街（行政市区） 男女別ランキング（愛知県全体/1人3行政市区を回答）

[N:1548] [N:774] [N:774]

地域名 得点 地域名 得点

1位 名古屋市千種区 779 1位 名古屋市千種区 368 1位 名古屋市千種区 411

2位 名古屋市名東区 520 2位 名古屋市名東区 238 2位 名古屋市名東区 282

3位 名古屋市緑区 427 3位 名古屋市中区 210 名古屋市東区 232

4位 名古屋市東区 412 4位 名古屋市緑区 195 名古屋市緑区 232

5位 名古屋市中区 384 5位 名古屋市東区 180 5位 岡崎市 200

6位 岡崎市 371 6位 名古屋市昭和区 177 6位 名古屋市中村区 195

7位 名古屋市中村区 365 7位 名古屋市瑞穂区 175 7位 名古屋市中区 174

8位 名古屋市昭和区 347 8位 岡崎市 171 8位 名古屋市昭和区 170

9位 名古屋市瑞穂区 324 9位 名古屋市中村区 170 9位 名古屋市瑞穂区 149

10位 豊田市 288 10位 豊田市 150 10位 名古屋市天白区 141

11位 名古屋市天白区 287 11位 名古屋市天白区 146 11位 豊田市 138

12位 一宮市 264 名古屋市西区 136 12位 長久手市 131

13位 名古屋市西区 253 一宮市 136 13位 一宮市 128

14位 刈谷市 248 14位 刈谷市 134 14位 豊橋市 126

15位 長久手市 242 15位 春日井市 128 15位 名古屋市西区 117

16位 豊橋市 241 16位 豊橋市 115 16位 刈谷市 114

17位 春日井市 237 17位 長久手市 111 17位 春日井市 109

18位 安城市 203 18位 安城市 105 18位 安城市 98

19位 名古屋市守山区 175 19位 名古屋市熱田区 99 19位 大府市 88

20位 名古屋市熱田区 174 20位 名古屋市守山区 98 20位 名古屋市守山区 77

21位 大府市 154 21位 名古屋市北区 86 21位 東海市 76

22位 小牧市 150 22位 小牧市 82 22位 名古屋市熱田区 75

23位 名古屋市北区 143 23位 名古屋市中川区 78 23位 日進市 73

24位 名古屋市中川区 135 犬山市 66 24位 稲沢市 70

25位 日進市 131 大府市 66 25位 小牧市 68

26位 豊川市 124 26位 豊川市 65 26位 豊川市 59

27位 稲沢市 122 27位 日進市 58 名古屋市北区 57

28位 東海市 117 28位 稲沢市 52 名古屋市中川区 57

29位 犬山市 110 29位 蒲郡市 49 29位 北名古屋市 50

30位 北名古屋市 89 30位 名古屋市南区 44 犬山市 44

江南市 44

清須市 44

12位

24位

27位

30位

男性総合 女性総合

3位

全体総合

ランキング

総合

順位
順位 順位得点

    住みたい行政市区ランキング＜男女別＞ 



［愛知県］ 

 ライフステージ別でも1位は「名古屋市千種区」。 
 シングルでは、トップ10を名古屋市内の行政市区が占めた。 
 DINKSでは、新たな住宅地として整備が進む「名古屋市緑区」、 
  「名古屋市瑞穂区」も支持を集めた。 
 全体でも上位にランクインしている「岡崎市」は、DINKS、ファミリー

ともにトップ5入り。ファミリーでは、ほかに「豊田市」「豊橋市」など、
トップ10のうち半数を名古屋市以外が占めた。 
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：全体ランキングから5ランクアップした街（駅） 

■ 住みたい街（行政市区） ライフステージ別（愛知県全体/1人3行政市区を回答）

[N:1548] [N:516] [N:516] [N:516]

地域名 得点 地域名 得点 地域名 得点

1位 名古屋市千種区 1位 名古屋市千種区 286 1位 名古屋市千種区 289 1位 名古屋市千種区 204

2位 名古屋市名東区 2位 名古屋市中区 209 2位 名古屋市名東区 185 2位 名古屋市名東区 161

3位 名古屋市緑区 3位 名古屋市名東区 174 3位 名古屋市東区 178 3位 名古屋市緑区 158

4位 名古屋市東区 4位 名古屋市中村区 165 4位 名古屋市緑区 136 4位 岡崎市 146

5位 名古屋市中区 5位 名古屋市東区 146 5位 岡崎市 132 名古屋市昭和区 106

6位 岡崎市 6位 名古屋市緑区 133 6位 名古屋市瑞穂区 131 豊田市 106

7位 名古屋市中村区 7位 名古屋市昭和区 111 7位 名古屋市昭和区 130 7位 名古屋市天白区 105

8位 名古屋市昭和区 8位 名古屋市瑞穂区 100 8位 名古屋市中区 119 豊橋市 100

9位 名古屋市瑞穂区 名古屋市西区 97 9位 名古屋市中村区 115 刈谷市 100

10位 豊田市 名古屋市天白区 97 10位 名古屋市西区 94 10位 安城市 94

11位 名古屋市天白区 11位 一宮市 95 11位 豊田市 92 11位 名古屋市瑞穂区 93

12位 一宮市 12位 岡崎市 93 12位 長久手市 89 12位 名古屋市東区 88

13位 名古屋市西区 13位 豊田市 90 13位 一宮市 87 小牧市 86

14位 刈谷市 14位 豊橋市 81 名古屋市天白区 85 長久手市 86

15位 長久手市 15位 春日井市 73 春日井市 85 15位 名古屋市中村区 85

16位 豊橋市 16位 長久手市 67 16位 刈谷市 83 16位 一宮市 82

17位 春日井市 17位 刈谷市 65 17位 安城市 75 17位 春日井市 79

18位 安城市 18位 名古屋市熱田区 62 18位 名古屋市熱田区 68 18位 名古屋市守山区 75

19位 名古屋市守山区 19位 名古屋市北区 59 19位 豊橋市 60 19位 大府市 72

20位 名古屋市熱田区 20位 名古屋市守山区 49 20位 日進市 54 20位 名古屋市西区 62

21位 大府市 21位 東海市 43 21位 名古屋市守山区 51 21位 名古屋市中区 56

22位 小牧市 22位 豊川市 42 22位 大府市 48 22位 名古屋市中川区 52

23位 名古屋市北区 23位 犬山市 40 名古屋市北区 45 23位 犬山市 51

24位 名古屋市中川区 24位 名古屋市中川区 38 名古屋市中川区 45 24位 日進市 50

25位 日進市 25位 蒲郡市 36 25位 小牧市 43 25位 豊川市 49

26位 豊川市 26位 稲沢市 35 26位 稲沢市 39 26位 稲沢市 48

27位 稲沢市 名古屋市南区 34 27位 豊川市 33 27位 東海市 45

28位 東海市 安城市 34 28位 みよし市 32 名古屋市熱田区 44

29位 犬山市 大府市 34 名古屋市港区 30 北名古屋市 44

30位 北名古屋市 30位 尾張旭市 32 江南市 30 30位 名古屋市北区 39

順位

5位

28位

13位

8位

DINKS総合

29位

23位

14位

9位

27位

総合

順位

全体総合

ランキング
順位

シングル総合
順位

ファミリー総合

    住みたい行政市区ランキング＜ライフステージ別＞ 



    住みたい沿線ランキング＜総合＞ ［愛知県］ 

 愛知県民の住みたい沿線1位は、名古屋の大動脈「地下鉄東山線」。 
   街（駅）ランキングでもトップ10中半数を占める人気の路線が1位に。 
 4位「地下鉄名城線」、5位「地下鉄鶴舞線」、6位「地下鉄桜通線」は、 
   1番目に選ぶ回答者よりも、2、3番目に選ぶ回答者が多い。 
 郊外の支線である「名鉄犬山線」、「名鉄三河線」もトップ10に 
   ランクインした。 
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■ 住みたい沿線ランキング（愛知県全体/1人3沿線を回答）

[N:1548]

1位回答 2位回答 3位回答

1位 地下鉄東山線 1702  372  221  144  

2位 JR東海道本線 1483  345  168  112  

3位 名鉄名古屋本線 1013  160  202  129  

4位 地下鉄名城線 904  115  197  165  

5位 地下鉄鶴舞線 668  79  123  185  

6位 地下鉄桜通線 654  74  134  164  

7位 JR中央本線 491  92  69  77  

8位 名鉄犬山線 275  53  39  38  

9位 名鉄三河線 177  19  34  52  

10位 近鉄名古屋線 170  19  31  51  

11位 リニモ 169  22  29  45  

12位 名鉄常滑線 154  22  35  18  

13位 名鉄豊田線 138  22  19  34  

14位 東海道・山陽新幹線 134  13  34  27  

名鉄瀬戸線 117  18  22  19  

名鉄小牧線 117  11  26  32  

17位 名鉄河和線 101  19  16  12  

18位 愛知環状鉄道 93  10  15  33  

19位 あおなみ線 91  12  14  27  

20位 豊橋鉄道渥美線 72  10  14  14  

21位 JR関西本線 67  6  18  13  

22位 名鉄豊川線 66  9  12  15  

23位 地下鉄名港線 48  3  9  21  

24位 名鉄津島線 43  7  6  10  

25位 豊橋鉄道東田本線 42  6  8  8  

26位 名鉄西尾線 40  2  9  16  

27位 名鉄空港線 39  6  5  11  

28位 JR武豊線 36  4  5  14  

JR飯田線 32  2  8  10  

ゆとりーとライン 32  3  6  11  
29位

15位

総合

順位
ランキング 得点

回答数



全

体

名

古

屋

金

山

星

ケ

丘

覚

王

山

藤

が

丘

豊

橋

千

種

岡

崎

本

山

刈

谷

尾

張

一

宮

八

事

大

府

上

小

田

井

鶴

舞

春

日

井

大

曽

根

栄 勝

川

三

河

安

城

徳

重

東

岡

崎

太

田

川

安

城

南

大

高

稲

沢

池

下

東

山

公

園

御

器

所

大

高

回答件数 4644 249 192 120 112 106 99 106 99 103 91 81 76 61 62 60 50 61 56 47 51 45 42 43 45 39 36 35 46 40 32

電車交通の便が良いから 38.4 41.0 50.5 46.7 37.5 52.8 28.3 52.8 33.3 50.5 51.6 40.7 39.5 34.4 43.5 46.7 36.0 55.7 64.3 48.9 35.3 33.3 42.9 48.8 28.9 35.9 36.1 60.0 50.0 52.5 31.3

バス交通の便が良いから 12.0 16.1 21.4 18.3 4.5 15.1 9.1 9.4 7.1 14.6 14.3 21.0 14.5 3.3 9.7 11.7 8.0 23.0 26.8 12.8 3.9 24.4 16.7 4.7 6.7 7.7 2.8 28.6 13.0 12.5 3.1

自動車交通の便が良いから 16.6 8.0 8.3 15.0 4.5 13.2 12.1 21.7 16.2 5.8 22.0 33.3 6.6 26.2 30.6 8.3 18.0 23.0 16.1 29.8 21.6 15.6 14.3 23.3 22.2 25.6 19.4 20.0 10.9 10.0 21.9

通勤・通学に便利だから 30.0 27.3 32.3 29.2 27.7 33.0 19.2 33.0 25.3 35.0 31.9 29.6 30.3 32.8 38.7 38.3 34.0 39.3 28.6 53.2 23.5 33.3 33.3 30.2 26.7 25.6 30.6 48.6 26.1 42.5 31.3

都心へアクセスしやすいから 35.9 43.0 53.6 38.3 40.2 50.0 13.1 53.8 23.2 53.4 42.9 34.6 28.9 32.8 43.5 50.0 42.0 44.3 62.5 61.7 27.5 33.3 33.3 34.9 28.9 38.5 27.8 62.9 47.8 40.0 50.0

日常の買い物施設が充実しているから 22.0 24.5 24.5 36.7 17.9 31.1 22.2 22.6 24.2 22.3 19.8 24.7 25.0 13.1 30.6 20.0 20.0 24.6 42.9 42.6 17.6 40.0 26.2 18.6 20.0 41.0 27.8 31.4 10.9 30.0 25.0

デパート・大規模商業施設があるから 13.4 34.1 26.0 31.7 0.9 9.4 10.1 14.2 16.2 3.9 7.7 24.7 10.5 8.2 29.0 11.7 4.0 18.0 51.8 19.1 7.8 17.8 28.6 7.0 2.2 43.6 13.9 11.4 ― 5.0 43.8

飲食店が充実しているから 17.3 21.7 28.6 23.3 24.1 30.2 19.2 25.5 10.1 23.3 18.7 23.5 17.1 11.5 17.7 15.0 24.0 32.8 46.4 25.5 13.7 20.0 23.8 14.0 11.1 15.4 5.6 42.9 10.9 22.5 15.6

物価が安いから 5.0 1.2 1.0 1.7 ― 1.9 7.1 1.9 2.0 1.0 2.2 8.6 1.3 6.6 3.2 1.7 14.0 ― ― 8.5 17.6 11.1 ― 4.7 11.1 ― 2.8 ― 4.3 2.5 3.1

体育館やスポーツジムなどの運動施設が充実して

いるから
4.6 3.6 6.3 5.0 1.8 3.8 2.0 5.7 4.0 1.9 7.7 4.9 2.6 8.2 6.5 1.7 4.0 3.3 1.8 10.6 7.8 8.9 4.8 11.6 13.3 2.6 5.6 2.9 6.5 2.5 3.1

図書館などの文化施設が充実しているから 5.8 3.2 3.6 7.5 2.7 2.8 5.1 5.7 11.1 4.9 14.3 12.3 2.6 6.6 6.5 18.3 4.0 3.3 5.4 10.6 7.8 17.8 21.4 7.0 4.4 ― 11.1 8.6 10.9 2.5 3.1

レジャー施設（遊園地、プール、映画館、劇

場）が充実しているから
6.8 17.3 12.5 5.0 2.7 2.8 10.1 8.5 12.1 4.9 8.8 4.9 2.6 8.2 6.5 3.3 2.0 11.5 23.2 6.4 17.6 4.4 16.7 2.3 11.1 20.5 5.6 8.6 13.0 2.5 12.5

ランドマーク・話題のスポットに近いから 6.9 18.9 16.1 9.2 7.1 7.5 4.0 11.3 2.0 7.8 4.4 2.5 ― 4.9 4.8 1.7 4.0 8.2 25.0 4.3 3.9 11.1 7.1 4.7 6.7 2.6 5.6 5.7 10.9 2.5 12.5

歩道・自転車専用道路が整備されているから 6.8 8.4 7.8 10.0 3.6 5.7 4.0 4.7 5.1 6.8 5.5 11.1 7.9 3.3 4.8 10.0 4.0 9.8 14.3 8.5 15.7 22.2 4.8 ― 17.8 7.7 5.6 14.3 ― 10.0 9.4

坂が少ないから 5.1 3.6 5.7 ― 0.9 1.9 2.0 2.8 3.0 1.9 4.4 11.1 ― 1.6 9.7 6.7 4.0 ― 5.4 8.5 17.6 4.4 2.4 9.3 15.6 ― 13.9 5.7 2.2 10.0 ―

緑が豊かだから 11.1 1.6 0.5 10.8 11.6 14.2 8.1 6.6 11.1 10.7 6.6 8.6 18.4 16.4 4.8 20.0 12.0 ― ― 10.6 13.7 35.6 11.9 11.6 17.8 20.5 2.8 11.4 41.3 2.5 34.4

海・川など水辺が近いから 3.4 0.8 1.0 0.8 ― 0.9 4.0 1.9 2.0 1.0 1.1 3.7 1.3 3.3 4.8 1.7 2.0 ― ― ― 2.0 2.2 7.1 2.3 8.9 2.6 2.8 ― ― 2.5 3.1

空気がきれいだから 5.4 0.4 1.0 2.5 3.6 5.7 4.0 1.9 2.0 2.9 3.3 3.7 2.6 8.2 1.6 1.7 ― 3.3 ― 2.1 9.8 13.3 2.4 2.3 15.6 7.7 8.3 2.9 2.2 ― 9.4

公園が多いから 8.3 1.6 2.6 10.0 4.5 13.2 5.1 7.5 5.1 7.8 7.7 9.9 11.8 9.8 8.1 31.7 6.0 1.6 3.6 6.4 9.8 31.1 7.1 9.3 17.8 5.1 8.3 11.4 23.9 2.5 18.8

水害が少ないから 8.0 3.2 8.3 10.0 9.8 9.4 3.0 10.4 6.1 12.6 7.7 17.3 11.8 6.6 1.6 5.0 8.0 3.3 3.6 4.3 15.7 22.2 2.4 7.0 15.6 2.6 2.8 11.4 13.0 10.0 12.5

地震に強いから 4.4 3.2 2.1 6.7 7.1 8.5 4.0 6.6 2.0 6.8 1.1 3.7 9.2 4.9 1.6 5.0 2.0 1.6 1.8 4.3 2.0 15.6 2.4 2.3 4.4 2.6 2.8 2.9 10.9 2.5 6.3

気候が穏やかだから 5.9 2.8 3.1 0.8 1.8 3.8 11.1 0.9 5.1 2.9 5.5 8.6 3.9 6.6 3.2 1.7 2.0 1.6 1.8 4.3 11.8 6.7 9.5 9.3 15.6 2.6 2.8 5.7 4.3 ― 9.4

防災対策がしっかりしているから 2.7 4.4 1.6 2.5 0.9 2.8 2.0 4.7 1.0 3.9 4.4 1.2 2.6 9.8 1.6 3.3 ― 3.3 ― 2.1 2.0 6.7 ― 4.7 6.7 ― 2.8 5.7 2.2 5.0 ―

地域の見守りがしっかりしているから 2.9 2.4 0.5 2.5 1.8 0.9 ― 1.9 3.0 1.0 3.3 1.2 3.9 4.9 1.6 ― 2.0 1.6 1.8 4.3 7.8 4.4 2.4 4.7 6.7 2.6 2.8 ― 2.2 5.0 3.1

犯罪が少ないから 4.6 2.4 2.1 7.5 5.4 2.8 4.0 1.9 3.0 7.8 4.4 6.2 7.9 4.9 1.6 1.7 6.0 3.3 ― 2.1 9.8 11.1 2.4 2.3 4.4 5.1 ― ― 8.7 7.5 3.1

保育園・幼稚園に入りやすいから 2.4 0.8 1.0 1.7 ― 1.9 3.0 0.9 2.0 2.9 5.5 2.5 1.3 3.3 ― 3.3 2.0 1.6 1.8 4.3 2.0 4.4 4.8 ― 6.7 ― 2.8 2.9 2.2 2.5 3.1

学童保育・放課後児童クラブが充実しているから 2.7 0.8 1.6 0.8 ― ― 5.1 2.8 3.0 1.9 8.8 2.5 ― 6.6 ― 1.7 6.0 3.3 ― 10.6 2.0 4.4 ― 9.3 4.4 ― 2.8 2.9 ― 2.5 3.1

子育て応援特別手当や医療費補助など、行政

の子育て支援サービスが充実しているから
5.1 3.6 2.6 1.7 ― 4.7 8.1 2.8 4.0 1.9 11.0 3.7 6.6 11.5 ― 5.0 8.0 1.6 ― 6.4 7.8 6.7 7.1 11.6 13.3 2.6 5.6 5.7 4.3 5.0 12.5

子どもが遊べる場所（児童館や公園）が充実し

ているから
5.1 2.8 2.6 5.8 3.6 4.7 6.1 4.7 5.1 5.8 11.0 2.5 2.6 11.5 1.6 8.3 10.0 ― ― 10.6 9.8 17.8 9.5 7.0 6.7 5.1 2.8 2.9 15.2 ― 9.4

学校・学習塾が充実しているから 3.9 4.0 2.6 6.7 4.5 5.7 2.0 5.7 2.0 8.7 6.6 4.9 5.3 1.6 ― 5.0 8.0 ― 5.4 8.5 5.9 8.9 4.8 4.7 2.2 ― 2.8 2.9 4.3 7.5 3.1

小児科病院が充実しているから 4.0 3.6 1.6 0.8 1.8 4.7 5.1 3.8 2.0 3.9 7.7 7.4 3.9 6.6 3.2 3.3 2.0 1.6 ― 8.5 5.9 11.1 2.4 7.0 4.4 ― 5.6 2.9 4.3 2.5 9.4

病院や診療所、保健所が充実しているから 8.2 8.4 4.2 5.8 4.5 7.5 6.1 7.5 10.1 3.9 13.2 12.3 9.2 9.8 3.2 10.0 6.0 13.1 7.1 10.6 11.8 17.8 11.9 11.6 6.7 20.5 2.8 14.3 4.3 10.0 21.9

介護支援サービス・施設が充実しているから 2.2 1.2 1.0 1.7 ― 1.9 2.0 2.8 2.0 ― 4.4 3.7 ― 1.6 1.6 5.0 4.0 ― 1.8 6.4 3.9 6.7 ― 4.7 2.2 2.6 2.8 2.9 ― 2.5 3.1

資産価値が維持できそうだから 9.8 11.6 11.5 20.0 20.5 18.9 4.0 16.0 5.1 22.3 9.9 4.9 22.4 6.6 1.6 3.3 6.0 3.3 16.1 12.8 5.9 22.2 4.8 9.3 13.3 7.7 5.6 31.4 28.3 12.5 15.6

これから発展しそうだから 9.2 6.8 10.4 8.3 6.3 16.0 6.1 5.7 10.1 3.9 9.9 7.4 2.6 6.6 11.3 8.3 8.0 6.6 3.6 21.3 15.7 42.2 9.5 23.3 6.7 25.6 36.1 5.7 2.2 12.5 9.4

歴史・伝統があるから 5.0 3.2 3.1 3.3 18.8 0.9 5.1 2.8 10.1 4.9 2.2 6.2 10.5 1.6 ― 6.7 2.0 4.9 1.8 2.1 3.9 2.2 14.3 2.3 2.2 ― 5.6 11.4 4.3 2.5 3.1

沿線のイメージが良いから 16.5 11.6 13.5 43.3 35.7 31.1 13.1 22.6 8.1 32.0 11.0 17.3 28.9 11.5 11.3 23.3 16.0 23.0 8.9 21.3 13.7 31.1 11.9 16.3 8.9 12.8 16.7 31.4 32.6 25.0 12.5

街並みがきれいだから 12.2 5.2 7.3 36.7 32.1 27.4 4.0 12.3 8.1 34.0 9.9 9.9 35.5 4.9 3.2 6.7 6.0 4.9 16.1 19.1 13.7 42.2 ― 2.3 8.9 20.5 2.8 22.9 26.1 2.5 9.4

おしゃれ・洗練されているから 10.9 14.5 12.5 42.5 41.1 29.2 4.0 17.9 3.0 45.6 2.2 ― 18.4 3.3 1.6 5.0 4.0 3.3 23.2 6.4 5.9 28.9 2.4 7.0 ― 2.6 2.8 22.9 17.4 12.5 ―

ステータス感・高級感があるから 9.6 16.1 9.9 37.5 34.8 26.4 1.0 19.8 3.0 24.3 3.3 ― 35.5 6.6 1.6 3.3 ― 6.6 16.1 6.4 5.9 17.8 ― 4.7 ― 10.3 ― 22.9 19.6 12.5 6.3

学問・文学・芸術的文化があるから 4.1 4.8 3.1 5.0 8.0 3.8 2.0 1.9 1.0 10.7 7.7 1.2 7.9 1.6 ― 8.3 4.0 1.6 3.6 4.3 2.0 6.7 2.4 2.3 2.2 ― 2.8 5.7 4.3 5.0 3.1

その場独自の文化があるから 3.8 3.2 4.2 1.7 9.8 3.8 ― 4.7 3.0 2.9 3.3 4.9 2.6 3.3 1.6 3.3 6.0 3.3 1.8 2.1 2.0 4.4 2.4 ― 4.4 ― ― 2.9 6.5 ― ―

気取らない・下町っぽさがあるから 6.6 2.0 4.7 0.8 2.7 0.9 5.1 1.9 3.0 1.9 5.5 8.6 1.3 3.3 6.5 5.0 8.0 3.3 ― 19.1 2.0 2.2 4.8 7.0 8.9 5.1 5.6 5.7 ― 7.5 6.3

地域交流が盛んである、町内会があるから 2.1 2.0 0.5 0.8 ― ― 2.0 2.8 2.0 ― ― 3.7 ― 1.6 1.6 1.7 4.0 1.6 ― 4.3 3.9 2.2 ― 4.7 6.7 ― 2.8 ― ― ― 3.1

過去に住んだことがある、現在住んでいるから 13.2 6.0 4.2 5.0 5.4 7.5 21.2 4.7 22.2 6.8 12.1 24.7 10.5 9.8 14.5 8.3 16.0 11.5 1.8 34.0 15.7 15.6 33.3 7.0 13.3 ― 13.9 14.3 6.5 17.5 6.3

過去に通った学校や職場があり、慣れ親しんでい

るから
9.4 6.4 3.6 3.3 4.5 9.4 11.1 3.8 17.2 5.8 11.0 9.9 13.2 13.1 4.8 8.3 10.0 8.2 5.4 10.6 7.8 6.7 28.6 4.7 4.4 5.1 13.9 5.7 8.7 12.5 6.3

親・子ども・親戚が住んでいるから 7.9 4.4 2.1 0.8 2.7 3.8 19.2 2.8 13.1 1.0 6.6 14.8 ― 13.1 3.2 3.3 12.0 4.9 1.8 17.0 7.8 6.7 23.8 4.7 8.9 ― 11.1 5.7 2.2 5.0 3.1

友人・知人が住んでいるから 9.3 4.0 4.2 7.5 1.8 3.8 13.1 4.7 11.1 3.9 12.1 14.8 3.9 9.8 6.5 8.3 18.0 13.1 3.6 17.0 7.8 17.8 26.2 7.0 20.0 ― 13.9 8.6 4.3 5.0 15.6

9.8 12.0 10.4 2.5 3.6 10.4 14.1 5.7 15.2 4.9 7.7 16.0 3.9 13.1 11.3 8.3 4.0 9.8 3.6 6.4 5.9 4.4 11.9 11.6 13.3 5.1 13.9 8.6 8.7 2.5 6.3

…全体＋20ポイント以上

…全体＋10ポイント以上

交

通

利
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活

利
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自

然
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の

良

さ

防

犯

・

安

全

性

愛

着

その他

子

育

て

・

教

育

医

療

・

福

祉

資

産

価

値

・

発

展

性

憧

れ

・

ス

テ

ー

タ

ス

地

縁
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全体＝全街（地域）の「住みたい理由」回答数÷愛知県の延べ回答者数（n=3つの回答者の合計数）として算出 

【資料】 

■その街（駅）に「住みたい理由」は何ですか？（複数回答） 

     ［愛知県］住みたい街(駅)/住みたい理由(図表) 



全

体

名

古

屋

全

体

金

山

回答件数 4644 249 回答件数 4644 192

電車交通の便が良いから 38.4 41.0 電車交通の便が良いから 38.4 50.5

バス交通の便が良いから 12.0 16.1 バス交通の便が良いから 12.0 21.4

自動車交通の便が良いから 16.6 8.0 自動車交通の便が良いから 16.6 8.3

通勤・通学に便利だから 30.0 27.3 通勤・通学に便利だから 30.0 32.3

都心へアクセスしやすいから 35.9 43.0 都心へアクセスしやすいから 35.9 53.6

日常の買い物施設が充実しているから 22.0 24.5 日常の買い物施設が充実しているから 22.0 24.5

デパート・大規模商業施設があるから 13.4 34.1 デパート・大規模商業施設があるから 13.4 26.0

飲食店が充実しているから 17.3 21.7 飲食店が充実しているから 17.3 28.6

物価が安いから 5.0 1.2 物価が安いから 5.0 1.0

体育館やスポーツジムなどの運動施設が充実して

いるから
4.6 3.6

体育館やスポーツジムなどの運動施設が充実して

いるから
4.6 6.3

図書館などの文化施設が充実しているから 5.8 3.2 図書館などの文化施設が充実しているから 5.8 3.6

レジャー施設（遊園地、プール、映画館、劇

場）が充実しているから
6.8 17.3

レジャー施設（遊園地、プール、映画館、劇

場）が充実しているから
6.8 12.5

ランドマーク・話題のスポットに近いから 6.9 18.9 ランドマーク・話題のスポットに近いから 6.9 16.1

歩道・自転車専用道路が整備されているから 6.8 8.4 歩道・自転車専用道路が整備されているから 6.8 7.8

坂が少ないから 5.1 3.6 坂が少ないから 5.1 5.7

緑が豊かだから 11.1 1.6 緑が豊かだから 11.1 0.5

海・川など水辺が近いから 3.4 0.8 海・川など水辺が近いから 3.4 1.0

空気がきれいだから 5.4 0.4 空気がきれいだから 5.4 1.0

公園が多いから 8.3 1.6 公園が多いから 8.3 2.6

水害が少ないから 8.0 3.2 水害が少ないから 8.0 8.3

地震に強いから 4.4 3.2 地震に強いから 4.4 2.1

気候が穏やかだから 5.9 2.8 気候が穏やかだから 5.9 3.1

防災対策がしっかりしているから 2.7 4.4 防災対策がしっかりしているから 2.7 1.6

地域の見守りがしっかりしているから 2.9 2.4 地域の見守りがしっかりしているから 2.9 0.5

犯罪が少ないから 4.6 2.4 犯罪が少ないから 4.6 2.1

保育園・幼稚園に入りやすいから 2.4 0.8 保育園・幼稚園に入りやすいから 2.4 1.0

学童保育・放課後児童クラブが充実しているから 2.7 0.8 学童保育・放課後児童クラブが充実しているから 2.7 1.6

子育て応援特別手当や医療費補助など、行政

の子育て支援サービスが充実しているから
5.1 3.6

子育て応援特別手当や医療費補助など、行政

の子育て支援サービスが充実しているから
5.1 2.6

子どもが遊べる場所（児童館や公園）が充実し

ているから
5.1 2.8

子どもが遊べる場所（児童館や公園）が充実し

ているから
5.1 2.6

学校・学習塾が充実しているから 3.9 4.0 学校・学習塾が充実しているから 3.9 2.6

小児科病院が充実しているから 4.0 3.6 小児科病院が充実しているから 4.0 1.6

病院や診療所、保健所が充実しているから 8.2 8.4 病院や診療所、保健所が充実しているから 8.2 4.2

介護支援サービス・施設が充実しているから 2.2 1.2 介護支援サービス・施設が充実しているから 2.2 1.0

資産価値が維持できそうだから 9.8 11.6 資産価値が維持できそうだから 9.8 11.5

これから発展しそうだから 9.2 6.8 これから発展しそうだから 9.2 10.4

歴史・伝統があるから 5.0 3.2 歴史・伝統があるから 5.0 3.1

沿線のイメージが良いから 16.5 11.6 沿線のイメージが良いから 16.5 13.5

街並みがきれいだから 12.2 5.2 街並みがきれいだから 12.2 7.3

おしゃれ・洗練されているから 10.9 14.5 おしゃれ・洗練されているから 10.9 12.5

ステータス感・高級感があるから 9.6 16.1 ステータス感・高級感があるから 9.6 9.9

学問・文学・芸術的文化があるから 4.1 4.8 学問・文学・芸術的文化があるから 4.1 3.1

その場独自の文化があるから 3.8 3.2 その場独自の文化があるから 3.8 4.2

気取らない・下町っぽさがあるから 6.6 2.0 気取らない・下町っぽさがあるから 6.6 4.7

地域交流が盛んである、町内会があるから 2.1 2.0 地域交流が盛んである、町内会があるから 2.1 0.5

過去に住んだことがある、現在住んでいるから 13.2 6.0 過去に住んだことがある、現在住んでいるから 13.2 4.2

過去に通った学校や職場があり、慣れ親しんでい

るから
9.4 6.4

過去に通った学校や職場があり、慣れ親しんでい

るから
9.4 3.6

親・子ども・親戚が住んでいるから 7.9 4.4 親・子ども・親戚が住んでいるから 7.9 2.1

友人・知人が住んでいるから 9.3 4.0 友人・知人が住んでいるから 9.3 4.2

9.8 12.0 9.8 10.4
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0% 20% 40% 60% 80%

全体 名古屋

0% 20% 40% 60% 80%

全体 金山
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第1位 名古屋 第2位 金山 

【資料】      ［愛知県］住みたい街(駅)/住みたい理由(グラフ) 



【資料】 

全

体

星

ケ

丘

全

体

覚

王

山

回答件数 4644 120 回答件数 4644 112

電車交通の便が良いから 38.4 46.7 電車交通の便が良いから 38.4 37.5

バス交通の便が良いから 12.0 18.3 バス交通の便が良いから 12.0 4.5

自動車交通の便が良いから 16.6 15.0 自動車交通の便が良いから 16.6 4.5

通勤・通学に便利だから 30.0 29.2 通勤・通学に便利だから 30.0 27.7

都心へアクセスしやすいから 35.9 38.3 都心へアクセスしやすいから 35.9 40.2

日常の買い物施設が充実しているから 22.0 36.7 日常の買い物施設が充実しているから 22.0 17.9

デパート・大規模商業施設があるから 13.4 31.7 デパート・大規模商業施設があるから 13.4 0.9

飲食店が充実しているから 17.3 23.3 飲食店が充実しているから 17.3 24.1

物価が安いから 5.0 1.7 物価が安いから 5.0 ―

体育館やスポーツジムなどの運動施設が充実して

いるから
4.6 5.0

体育館やスポーツジムなどの運動施設が充実して

いるから
4.6 1.8

図書館などの文化施設が充実しているから 5.8 7.5 図書館などの文化施設が充実しているから 5.8 2.7

レジャー施設（遊園地、プール、映画館、劇

場）が充実しているから
6.8 5.0

レジャー施設（遊園地、プール、映画館、劇

場）が充実しているから
6.8 2.7

ランドマーク・話題のスポットに近いから 6.9 9.2 ランドマーク・話題のスポットに近いから 6.9 7.1

歩道・自転車専用道路が整備されているから 6.8 10.0 歩道・自転車専用道路が整備されているから 6.8 3.6

坂が少ないから 5.1 ― 坂が少ないから 5.1 0.9

緑が豊かだから 11.1 10.8 緑が豊かだから 11.1 11.6

海・川など水辺が近いから 3.4 0.8 海・川など水辺が近いから 3.4 ―

空気がきれいだから 5.4 2.5 空気がきれいだから 5.4 3.6

公園が多いから 8.3 10.0 公園が多いから 8.3 4.5

水害が少ないから 8.0 10.0 水害が少ないから 8.0 9.8

地震に強いから 4.4 6.7 地震に強いから 4.4 7.1

気候が穏やかだから 5.9 0.8 気候が穏やかだから 5.9 1.8

防災対策がしっかりしているから 2.7 2.5 防災対策がしっかりしているから 2.7 0.9

地域の見守りがしっかりしているから 2.9 2.5 地域の見守りがしっかりしているから 2.9 1.8

犯罪が少ないから 4.6 7.5 犯罪が少ないから 4.6 5.4

保育園・幼稚園に入りやすいから 2.4 1.7 保育園・幼稚園に入りやすいから 2.4 ―

学童保育・放課後児童クラブが充実しているから 2.7 0.8 学童保育・放課後児童クラブが充実しているから 2.7 ―

子育て応援特別手当や医療費補助など、行政

の子育て支援サービスが充実しているから
5.1 1.7

子育て応援特別手当や医療費補助など、行政

の子育て支援サービスが充実しているから
5.1 ―

子どもが遊べる場所（児童館や公園）が充実し

ているから
5.1 5.8

子どもが遊べる場所（児童館や公園）が充実し

ているから
5.1 3.6

学校・学習塾が充実しているから 3.9 6.7 学校・学習塾が充実しているから 3.9 4.5

小児科病院が充実しているから 4.0 0.8 小児科病院が充実しているから 4.0 1.8

病院や診療所、保健所が充実しているから 8.2 5.8 病院や診療所、保健所が充実しているから 8.2 4.5

介護支援サービス・施設が充実しているから 2.2 1.7 介護支援サービス・施設が充実しているから 2.2 ―

資産価値が維持できそうだから 9.8 20.0 資産価値が維持できそうだから 9.8 20.5

これから発展しそうだから 9.2 8.3 これから発展しそうだから 9.2 6.3

歴史・伝統があるから 5.0 3.3 歴史・伝統があるから 5.0 18.8

沿線のイメージが良いから 16.5 43.3 沿線のイメージが良いから 16.5 35.7

街並みがきれいだから 12.2 36.7 街並みがきれいだから 12.2 32.1

おしゃれ・洗練されているから 10.9 42.5 おしゃれ・洗練されているから 10.9 41.1

ステータス感・高級感があるから 9.6 37.5 ステータス感・高級感があるから 9.6 34.8

学問・文学・芸術的文化があるから 4.1 5.0 学問・文学・芸術的文化があるから 4.1 8.0

その場独自の文化があるから 3.8 1.7 その場独自の文化があるから 3.8 9.8

気取らない・下町っぽさがあるから 6.6 0.8 気取らない・下町っぽさがあるから 6.6 2.7

地域交流が盛んである、町内会があるから 2.1 0.8 地域交流が盛んである、町内会があるから 2.1 ―

過去に住んだことがある、現在住んでいるから 13.2 5.0 過去に住んだことがある、現在住んでいるから 13.2 5.4

過去に通った学校や職場があり、慣れ親しんでい

るから
9.4 3.3

過去に通った学校や職場があり、慣れ親しんでい

るから
9.4 4.5

親・子ども・親戚が住んでいるから 7.9 0.8 親・子ども・親戚が住んでいるから 7.9 2.7

友人・知人が住んでいるから 9.3 7.5 友人・知人が住んでいるから 9.3 1.8

9.8 2.5 9.8 3.6
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第3位 星ケ丘 第4位 覚王山 

-17- 

     ［愛知県］住みたい街(駅)/住みたい理由(グラフ) 



【資料】 

全

体

藤

が

丘

全

体

豊

橋

回答件数 4644 106 回答件数 4644 99

電車交通の便が良いから 38.4 52.8 電車交通の便が良いから 38.4 28.3

バス交通の便が良いから 12.0 15.1 バス交通の便が良いから 12.0 9.1

自動車交通の便が良いから 16.6 13.2 自動車交通の便が良いから 16.6 12.1

通勤・通学に便利だから 30.0 33.0 通勤・通学に便利だから 30.0 19.2

都心へアクセスしやすいから 35.9 50.0 都心へアクセスしやすいから 35.9 13.1

日常の買い物施設が充実しているから 22.0 31.1 日常の買い物施設が充実しているから 22.0 22.2

デパート・大規模商業施設があるから 13.4 9.4 デパート・大規模商業施設があるから 13.4 10.1

飲食店が充実しているから 17.3 30.2 飲食店が充実しているから 17.3 19.2

物価が安いから 5.0 1.9 物価が安いから 5.0 7.1

体育館やスポーツジムなどの運動施設が充実して

いるから
4.6 3.8

体育館やスポーツジムなどの運動施設が充実して

いるから
4.6 2.0

図書館などの文化施設が充実しているから 5.8 2.8 図書館などの文化施設が充実しているから 5.8 5.1

レジャー施設（遊園地、プール、映画館、劇

場）が充実しているから
6.8 2.8

レジャー施設（遊園地、プール、映画館、劇

場）が充実しているから
6.8 10.1

ランドマーク・話題のスポットに近いから 6.9 7.5 ランドマーク・話題のスポットに近いから 6.9 4.0

歩道・自転車専用道路が整備されているから 6.8 5.7 歩道・自転車専用道路が整備されているから 6.8 4.0

坂が少ないから 5.1 1.9 坂が少ないから 5.1 2.0

緑が豊かだから 11.1 14.2 緑が豊かだから 11.1 8.1

海・川など水辺が近いから 3.4 0.9 海・川など水辺が近いから 3.4 4.0

空気がきれいだから 5.4 5.7 空気がきれいだから 5.4 4.0

公園が多いから 8.3 13.2 公園が多いから 8.3 5.1

水害が少ないから 8.0 9.4 水害が少ないから 8.0 3.0

地震に強いから 4.4 8.5 地震に強いから 4.4 4.0

気候が穏やかだから 5.9 3.8 気候が穏やかだから 5.9 11.1

防災対策がしっかりしているから 2.7 2.8 防災対策がしっかりしているから 2.7 2.0

地域の見守りがしっかりしているから 2.9 0.9 地域の見守りがしっかりしているから 2.9 ―

犯罪が少ないから 4.6 2.8 犯罪が少ないから 4.6 4.0

保育園・幼稚園に入りやすいから 2.4 1.9 保育園・幼稚園に入りやすいから 2.4 3.0

学童保育・放課後児童クラブが充実しているから 2.7 ― 学童保育・放課後児童クラブが充実しているから 2.7 5.1

子育て応援特別手当や医療費補助など、行政

の子育て支援サービスが充実しているから
5.1 4.7

子育て応援特別手当や医療費補助など、行政

の子育て支援サービスが充実しているから
5.1 8.1

子どもが遊べる場所（児童館や公園）が充実し

ているから
5.1 4.7

子どもが遊べる場所（児童館や公園）が充実し

ているから
5.1 6.1

学校・学習塾が充実しているから 3.9 5.7 学校・学習塾が充実しているから 3.9 2.0

小児科病院が充実しているから 4.0 4.7 小児科病院が充実しているから 4.0 5.1

病院や診療所、保健所が充実しているから 8.2 7.5 病院や診療所、保健所が充実しているから 8.2 6.1

介護支援サービス・施設が充実しているから 2.2 1.9 介護支援サービス・施設が充実しているから 2.2 2.0

資産価値が維持できそうだから 9.8 18.9 資産価値が維持できそうだから 9.8 4.0

これから発展しそうだから 9.2 16.0 これから発展しそうだから 9.2 6.1

歴史・伝統があるから 5.0 0.9 歴史・伝統があるから 5.0 5.1

沿線のイメージが良いから 16.5 31.1 沿線のイメージが良いから 16.5 13.1

街並みがきれいだから 12.2 27.4 街並みがきれいだから 12.2 4.0

おしゃれ・洗練されているから 10.9 29.2 おしゃれ・洗練されているから 10.9 4.0

ステータス感・高級感があるから 9.6 26.4 ステータス感・高級感があるから 9.6 1.0

学問・文学・芸術的文化があるから 4.1 3.8 学問・文学・芸術的文化があるから 4.1 2.0

その場独自の文化があるから 3.8 3.8 その場独自の文化があるから 3.8 ―

気取らない・下町っぽさがあるから 6.6 0.9 気取らない・下町っぽさがあるから 6.6 5.1

地域交流が盛んである、町内会があるから 2.1 ― 地域交流が盛んである、町内会があるから 2.1 2.0

過去に住んだことがある、現在住んでいるから 13.2 7.5 過去に住んだことがある、現在住んでいるから 13.2 21.2

過去に通った学校や職場があり、慣れ親しんでい

るから
9.4 9.4

過去に通った学校や職場があり、慣れ親しんでい

るから
9.4 11.1

親・子ども・親戚が住んでいるから 7.9 3.8 親・子ども・親戚が住んでいるから 7.9 19.2

友人・知人が住んでいるから 9.3 3.8 友人・知人が住んでいるから 9.3 13.1

9.8 10.4 9.8 14.1
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・
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性
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れ

・
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タ

ス

0% 20% 40% 60% 80%

全体 藤が丘

0% 20% 40% 60% 80%

全体 豊橋
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第5位 藤が丘 第6位 豊橋 

     ［愛知県］住みたい街(駅)/住みたい理由(グラフ) 



【資料】 

全

体

千

種

全

体

岡

崎

回答件数 4644 106 回答件数 4644 99

電車交通の便が良いから 38.4 52.8 電車交通の便が良いから 38.4 33.3

バス交通の便が良いから 12.0 9.4 バス交通の便が良いから 12.0 7.1

自動車交通の便が良いから 16.6 21.7 自動車交通の便が良いから 16.6 16.2

通勤・通学に便利だから 30.0 33.0 通勤・通学に便利だから 30.0 25.3

都心へアクセスしやすいから 35.9 53.8 都心へアクセスしやすいから 35.9 23.2

日常の買い物施設が充実しているから 22.0 22.6 日常の買い物施設が充実しているから 22.0 24.2

デパート・大規模商業施設があるから 13.4 14.2 デパート・大規模商業施設があるから 13.4 16.2

飲食店が充実しているから 17.3 25.5 飲食店が充実しているから 17.3 10.1

物価が安いから 5.0 1.9 物価が安いから 5.0 2.0

体育館やスポーツジムなどの運動施設が充実して

いるから
4.6 5.7

体育館やスポーツジムなどの運動施設が充実して

いるから
4.6 4.0

図書館などの文化施設が充実しているから 5.8 5.7 図書館などの文化施設が充実しているから 5.8 11.1

レジャー施設（遊園地、プール、映画館、劇

場）が充実しているから
6.8 8.5

レジャー施設（遊園地、プール、映画館、劇

場）が充実しているから
6.8 12.1

ランドマーク・話題のスポットに近いから 6.9 11.3 ランドマーク・話題のスポットに近いから 6.9 2.0

歩道・自転車専用道路が整備されているから 6.8 4.7 歩道・自転車専用道路が整備されているから 6.8 5.1

坂が少ないから 5.1 2.8 坂が少ないから 5.1 3.0

緑が豊かだから 11.1 6.6 緑が豊かだから 11.1 11.1

海・川など水辺が近いから 3.4 1.9 海・川など水辺が近いから 3.4 2.0

空気がきれいだから 5.4 1.9 空気がきれいだから 5.4 2.0

公園が多いから 8.3 7.5 公園が多いから 8.3 5.1

水害が少ないから 8.0 10.4 水害が少ないから 8.0 6.1

地震に強いから 4.4 6.6 地震に強いから 4.4 2.0

気候が穏やかだから 5.9 0.9 気候が穏やかだから 5.9 5.1

防災対策がしっかりしているから 2.7 4.7 防災対策がしっかりしているから 2.7 1.0

地域の見守りがしっかりしているから 2.9 1.9 地域の見守りがしっかりしているから 2.9 3.0

犯罪が少ないから 4.6 1.9 犯罪が少ないから 4.6 3.0

保育園・幼稚園に入りやすいから 2.4 0.9 保育園・幼稚園に入りやすいから 2.4 2.0

学童保育・放課後児童クラブが充実しているから 2.7 2.8 学童保育・放課後児童クラブが充実しているから 2.7 3.0

子育て応援特別手当や医療費補助など、行政

の子育て支援サービスが充実しているから
5.1 2.8

子育て応援特別手当や医療費補助など、行政

の子育て支援サービスが充実しているから
5.1 4.0

子どもが遊べる場所（児童館や公園）が充実し

ているから
5.1 4.7

子どもが遊べる場所（児童館や公園）が充実し

ているから
5.1 5.1

学校・学習塾が充実しているから 3.9 5.7 学校・学習塾が充実しているから 3.9 2.0

小児科病院が充実しているから 4.0 3.8 小児科病院が充実しているから 4.0 2.0

病院や診療所、保健所が充実しているから 8.2 7.5 病院や診療所、保健所が充実しているから 8.2 10.1

介護支援サービス・施設が充実しているから 2.2 2.8 介護支援サービス・施設が充実しているから 2.2 2.0

資産価値が維持できそうだから 9.8 16.0 資産価値が維持できそうだから 9.8 5.1

これから発展しそうだから 9.2 5.7 これから発展しそうだから 9.2 10.1

歴史・伝統があるから 5.0 2.8 歴史・伝統があるから 5.0 10.1

沿線のイメージが良いから 16.5 22.6 沿線のイメージが良いから 16.5 8.1

街並みがきれいだから 12.2 12.3 街並みがきれいだから 12.2 8.1

おしゃれ・洗練されているから 10.9 17.9 おしゃれ・洗練されているから 10.9 3.0

ステータス感・高級感があるから 9.6 19.8 ステータス感・高級感があるから 9.6 3.0

学問・文学・芸術的文化があるから 4.1 1.9 学問・文学・芸術的文化があるから 4.1 1.0

その場独自の文化があるから 3.8 4.7 その場独自の文化があるから 3.8 3.0

気取らない・下町っぽさがあるから 6.6 1.9 気取らない・下町っぽさがあるから 6.6 3.0

地域交流が盛んである、町内会があるから 2.1 2.8 地域交流が盛んである、町内会があるから 2.1 2.0

過去に住んだことがある、現在住んでいるから 13.2 4.7 過去に住んだことがある、現在住んでいるから 13.2 22.2

過去に通った学校や職場があり、慣れ親しんでい

るから
9.4 3.8

過去に通った学校や職場があり、慣れ親しんでい

るから
9.4 17.2

親・子ども・親戚が住んでいるから 7.9 2.8 親・子ども・親戚が住んでいるから 7.9 13.1

友人・知人が住んでいるから 9.3 4.7 友人・知人が住んでいるから 9.3 11.1

9.8 5.7 9.8 15.2
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・
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地
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0% 20% 40% 60% 80%

全体 千種

0% 20% 40% 60% 80%

全体 岡崎
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第7位 千種 第8位 岡崎 

     ［愛知県］住みたい街(駅)/住みたい理由(グラフ) 



【資料】 

全

体

本

山

全

体

刈

谷

回答件数 4644 103 回答件数 4644 91

電車交通の便が良いから 38.4 50.5 電車交通の便が良いから 38.4 51.6

バス交通の便が良いから 12.0 14.6 バス交通の便が良いから 12.0 14.3

自動車交通の便が良いから 16.6 5.8 自動車交通の便が良いから 16.6 22.0

通勤・通学に便利だから 30.0 35.0 通勤・通学に便利だから 30.0 31.9

都心へアクセスしやすいから 35.9 53.4 都心へアクセスしやすいから 35.9 42.9

日常の買い物施設が充実しているから 22.0 22.3 日常の買い物施設が充実しているから 22.0 19.8

デパート・大規模商業施設があるから 13.4 3.9 デパート・大規模商業施設があるから 13.4 7.7

飲食店が充実しているから 17.3 23.3 飲食店が充実しているから 17.3 18.7

物価が安いから 5.0 1.0 物価が安いから 5.0 2.2

体育館やスポーツジムなどの運動施設が充実して

いるから
4.6 1.9

体育館やスポーツジムなどの運動施設が充実して

いるから
4.6 7.7

図書館などの文化施設が充実しているから 5.8 4.9 図書館などの文化施設が充実しているから 5.8 14.3

レジャー施設（遊園地、プール、映画館、劇

場）が充実しているから
6.8 4.9

レジャー施設（遊園地、プール、映画館、劇

場）が充実しているから
6.8 8.8

ランドマーク・話題のスポットに近いから 6.9 7.8 ランドマーク・話題のスポットに近いから 6.9 4.4

歩道・自転車専用道路が整備されているから 6.8 6.8 歩道・自転車専用道路が整備されているから 6.8 5.5

坂が少ないから 5.1 1.9 坂が少ないから 5.1 4.4

緑が豊かだから 11.1 10.7 緑が豊かだから 11.1 6.6

海・川など水辺が近いから 3.4 1.0 海・川など水辺が近いから 3.4 1.1

空気がきれいだから 5.4 2.9 空気がきれいだから 5.4 3.3

公園が多いから 8.3 7.8 公園が多いから 8.3 7.7

水害が少ないから 8.0 12.6 水害が少ないから 8.0 7.7

地震に強いから 4.4 6.8 地震に強いから 4.4 1.1

気候が穏やかだから 5.9 2.9 気候が穏やかだから 5.9 5.5

防災対策がしっかりしているから 2.7 3.9 防災対策がしっかりしているから 2.7 4.4

地域の見守りがしっかりしているから 2.9 1.0 地域の見守りがしっかりしているから 2.9 3.3

犯罪が少ないから 4.6 7.8 犯罪が少ないから 4.6 4.4

保育園・幼稚園に入りやすいから 2.4 2.9 保育園・幼稚園に入りやすいから 2.4 5.5

学童保育・放課後児童クラブが充実しているから 2.7 1.9 学童保育・放課後児童クラブが充実しているから 2.7 8.8

子育て応援特別手当や医療費補助など、行政

の子育て支援サービスが充実しているから
5.1 1.9

子育て応援特別手当や医療費補助など、行政

の子育て支援サービスが充実しているから
5.1 11.0

子どもが遊べる場所（児童館や公園）が充実し

ているから
5.1 5.8

子どもが遊べる場所（児童館や公園）が充実し

ているから
5.1 11.0

学校・学習塾が充実しているから 3.9 8.7 学校・学習塾が充実しているから 3.9 6.6

小児科病院が充実しているから 4.0 3.9 小児科病院が充実しているから 4.0 7.7

病院や診療所、保健所が充実しているから 8.2 3.9 病院や診療所、保健所が充実しているから 8.2 13.2

介護支援サービス・施設が充実しているから 2.2 ― 介護支援サービス・施設が充実しているから 2.2 4.4

資産価値が維持できそうだから 9.8 22.3 資産価値が維持できそうだから 9.8 9.9

これから発展しそうだから 9.2 3.9 これから発展しそうだから 9.2 9.9

歴史・伝統があるから 5.0 4.9 歴史・伝統があるから 5.0 2.2

沿線のイメージが良いから 16.5 32.0 沿線のイメージが良いから 16.5 11.0

街並みがきれいだから 12.2 34.0 街並みがきれいだから 12.2 9.9

おしゃれ・洗練されているから 10.9 45.6 おしゃれ・洗練されているから 10.9 2.2

ステータス感・高級感があるから 9.6 24.3 ステータス感・高級感があるから 9.6 3.3

学問・文学・芸術的文化があるから 4.1 10.7 学問・文学・芸術的文化があるから 4.1 7.7

その場独自の文化があるから 3.8 2.9 その場独自の文化があるから 3.8 3.3

気取らない・下町っぽさがあるから 6.6 1.9 気取らない・下町っぽさがあるから 6.6 5.5

地域交流が盛んである、町内会があるから 2.1 ― 地域交流が盛んである、町内会があるから 2.1 ―

過去に住んだことがある、現在住んでいるから 13.2 6.8 過去に住んだことがある、現在住んでいるから 13.2 12.1

過去に通った学校や職場があり、慣れ親しんでい

るから
9.4 5.8

過去に通った学校や職場があり、慣れ親しんでい

るから
9.4 11.0

親・子ども・親戚が住んでいるから 7.9 1.0 親・子ども・親戚が住んでいるから 7.9 6.6

友人・知人が住んでいるから 9.3 3.9 友人・知人が住んでいるから 9.3 12.1

9.8 4.9 9.8 7.7
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第9位 本山 第10位 刈谷 

     ［愛知県］住みたい街(駅)/住みたい理由(グラフ) 



全

体

名

古

屋

市

千

種

区

名

古

屋

市

名

東

区

名

古

屋

市

緑

区

名

古

屋

市

東

区

名

古

屋

市

中

区

岡

崎

市

名

古

屋

市

中

村

区

名

古

屋

市

昭

和

区

名

古

屋

市

瑞

穂

区

豊

田

市

名

古

屋

市

天

白

区

一

宮

市

名

古

屋

市

西

区

刈

谷

市

長

久

手

市

豊

橋

市

春

日

井

市

安

城

市

名

古

屋

市

守

山

区

名

古

屋

市

熱

田

区

大

府

市

小

牧

市

名

古

屋

市

北

区

名

古

屋

市

中

川

区

日

進

市

豊

川

市

稲

沢

市

東

海

市

犬

山

市

北

名

古

屋

市

回答件数 4644 378 260 200 198 190 178 178 191 171 138 164 119 127 124 114 106 113 102 87 99 81 73 74 65 69 59 61 56 55 51

電車交通の便が良いから 34.9 51.3 42.7 34.5 46.5 52.6 34.3 52.8 44.5 32.2 12.3 32.9 36.1 53.5 43.5 20.2 23.6 40.7 37.3 27.6 38.4 39.5 9.6 55.4 35.4 24.6 15.3 32.8 25.0 20.0 33.3

バス交通の便が良いから 13.6 23.3 15.8 13.5 21.2 23.7 11.2 27.0 19.4 15.2 3.6 12.8 10.9 20.5 14.5 6.1 6.6 13.3 9.8 11.5 12.1 11.1 4.1 29.7 30.8 5.8 5.1 4.9 ― 3.6 11.8

自動車交通の便が良いから 22.4 18.3 22.3 26.0 20.7 14.7 24.7 18.0 17.8 19.9 28.3 18.3 29.4 22.0 36.3 29.8 23.6 32.7 26.5 26.4 11.1 32.1 23.3 35.1 20.0 21.7 27.1 29.5 19.6 7.3 37.3

通勤・通学に便利だから 30.2 39.4 30.4 30.0 39.9 37.9 27.0 42.1 37.7 29.2 22.5 21.3 32.8 45.7 42.7 17.5 21.7 37.2 31.4 24.1 27.3 37.0 21.9 41.9 33.8 29.0 23.7 29.5 23.2 25.5 41.2

都心へアクセスしやすいから 34.6 50.0 41.9 34.5 48.0 55.8 27.5 53.9 40.3 41.5 8.7 34.8 34.5 52.8 35.5 28.9 11.3 40.7 28.4 29.9 43.4 29.6 15.1 54.1 40.0 31.9 6.8 34.4 39.3 21.8 45.1

日常の買い物施設が充実しているから 24.8 30.2 26.9 33.0 27.8 36.8 30.9 28.1 25.7 25.1 20.3 23.8 29.4 29.1 25.0 28.9 17.9 27.4 24.5 23.0 24.2 19.8 17.8 36.5 27.7 23.2 28.8 32.8 23.2 7.3 15.7

デパート・大規模商業施設があるから 14.0 19.0 6.9 21.5 17.7 40.5 30.3 40.4 6.8 8.2 8.7 6.7 21.0 21.3 6.5 13.2 9.4 9.7 9.8 9.2 20.2 9.9 6.8 12.2 7.7 5.8 6.8 11.5 7.1 5.5 5.9

飲食店が充実しているから 18.3 26.7 20.8 22.0 28.8 36.3 19.1 30.3 20.4 9.9 8.0 21.3 21.0 20.5 18.5 28.1 16.0 19.5 18.6 12.6 17.2 14.8 9.6 20.3 18.5 26.1 13.6 16.4 12.5 5.5 7.8

物価が安いから 7.1 2.4 2.7 6.0 1.5 1.1 5.1 3.9 2.1 3.5 6.5 6.1 10.1 6.3 6.5 3.5 10.4 13.3 12.7 6.9 4.0 8.6 9.6 8.1 12.3 5.8 18.6 19.7 12.5 12.7 17.6

体育館やスポーツジムなどの運動施設が充実して

いるから
6.5 7.1 4.6 7.5 5.6 5.3 8.4 6.7 6.3 8.2 16.7 4.3 5.0 9.4 14.5 8.8 2.8 8.8 11.8 1.1 2.0 11.1 15.1 6.8 6.2 7.2 1.7 8.2 12.5 5.5 2.0

図書館などの文化施設が充実しているから 9.6 11.6 11.2 11.0 11.1 7.9 14.0 6.7 14.1 9.9 17.4 8.5 13.4 7.9 11.3 13.2 5.7 14.2 7.8 3.4 10.1 2.5 11.0 4.1 12.3 14.5 5.1 13.1 8.9 9.1 13.7

レジャー施設（遊園地、プール、映画館、劇

場）が充実しているから
8.6 8.2 3.5 12.5 12.1 21.6 15.7 15.2 5.8 5.3 5.1 1.8 2.5 12.6 10.5 9.6 11.3 8.8 13.7 6.9 8.1 8.6 8.2 14.9 9.2 5.8 3.4 13.1 3.6 10.9 3.9

ランドマーク・話題のスポットに近いから 7.9 9.5 6.2 9.0 13.6 24.7 6.7 20.8 5.2 4.7 2.2 4.9 3.4 10.2 4.0 9.6 6.6 4.4 5.9 2.3 9.1 9.9 6.8 8.1 10.8 4.3 1.7 6.6 5.4 10.9 5.9

歩道・自転車専用道路が整備されているから 8.0 7.9 7.3 12.0 11.6 12.6 1.7 10.1 12.6 11.1 8.0 7.3 9.2 7.9 10.5 8.8 4.7 7.1 11.8 3.4 9.1 7.4 9.6 8.1 6.2 10.1 5.1 8.2 3.6 3.6 9.8

坂が少ないから 7.6 5.3 2.3 3.0 11.1 12.1 1.7 12.9 7.9 9.9 3.6 4.3 16.8 11.8 10.5 5.3 4.7 10.6 10.8 2.3 8.1 4.9 8.2 16.2 18.5 2.9 5.1 14.8 3.6 5.5 15.7

緑が豊かだから 16.1 10.6 18.8 35.0 3.5 2.1 15.7 0.6 8.9 13.5 22.5 25.6 10.1 2.4 8.9 31.6 16.0 19.5 20.6 26.4 13.1 28.4 20.5 4.1 4.6 26.1 25.4 24.6 19.6 36.4 5.9

海・川など水辺が近いから 5.3 1.3 1.9 2.0 3.5 ― 4.5 1.7 3.1 6.4 6.5 6.1 1.7 3.1 3.2 1.8 12.3 3.5 4.9 5.7 5.1 2.5 5.5 8.1 4.6 5.8 6.8 8.2 3.6 14.5 3.9

空気がきれいだから 8.2 3.2 6.9 13.0 1.0 0.5 5.6 0.6 4.2 4.1 8.7 8.5 5.9 2.4 4.0 8.8 10.4 8.8 14.7 10.3 4.0 13.6 11.0 1.4 9.2 15.9 13.6 14.8 5.4 29.1 3.9

公園が多いから 11.0 12.4 11.9 24.5 6.6 4.2 10.7 3.9 11.0 11.1 10.1 14.6 8.4 7.1 13.7 22.8 7.5 14.2 11.8 16.1 8.1 16.0 15.1 8.1 12.3 15.9 5.1 9.8 19.6 10.9 9.8

水害が少ないから 11.1 16.7 16.2 13.5 17.2 8.4 10.1 5.6 17.3 10.5 13.8 7.9 11.8 4.7 8.1 15.8 5.7 12.4 16.7 6.9 2.0 16.0 17.8 6.8 3.1 18.8 8.5 8.2 8.9 16.4 3.9

地震に強いから 5.9 9.8 11.2 8.0 10.1 5.3 2.8 2.2 9.9 9.9 7.2 4.9 4.2 3.1 4.0 3.5 4.7 6.2 4.9 8.0 3.0 7.4 6.8 2.7 4.6 5.8 3.4 4.9 3.6 9.1 3.9

気候が穏やかだから 8.8 4.8 6.5 9.0 3.5 4.7 7.3 1.1 4.2 7.0 10.1 8.5 8.4 5.5 7.3 14.0 18.9 14.2 13.7 6.9 7.1 13.6 9.6 8.1 7.7 7.2 27.1 14.8 10.7 12.7 7.8

防災対策がしっかりしているから 3.6 4.5 5.4 4.0 5.6 2.1 2.2 2.8 4.7 4.7 6.5 2.4 1.7 2.4 6.5 3.5 2.8 2.7 2.9 1.1 4.0 6.2 6.8 1.4 3.1 1.4 1.7 6.6 1.8 1.8 5.9

地域の見守りがしっかりしているから 4.2 2.9 2.3 5.0 3.0 1.6 2.8 2.2 5.2 8.2 3.6 4.9 3.4 3.9 4.0 1.8 2.8 6.2 5.9 4.6 5.1 7.4 5.5 1.4 3.1 7.2 6.8 6.6 1.8 5.5 3.9

犯罪が少ないから 6.7 9.3 12.3 8.0 6.1 2.6 4.5 1.1 11.0 10.5 4.3 5.5 7.6 4.7 5.6 5.3 7.5 2.7 4.9 5.7 7.1 9.9 6.8 4.1 1.5 11.6 5.1 9.8 1.8 3.6 7.8

保育園・幼稚園に入りやすいから 4.2 2.9 3.1 2.5 2.0 ― 1.1 1.1 2.1 2.3 8.0 3.0 5.9 2.4 10.5 3.5 3.8 4.4 9.8 2.3 2.0 4.9 13.7 2.7 10.8 4.3 6.8 14.8 3.6 5.5 7.8

学童保育・放課後児童クラブが充実しているから 3.6 3.2 2.3 5.0 3.0 1.6 0.6 2.8 2.6 2.9 8.0 4.3 2.5 0.8 4.0 3.5 2.8 5.3 4.9 1.1 4.0 9.9 12.3 1.4 9.2 4.3 3.4 4.9 3.6 5.5 3.9

子育て応援特別手当や医療費補助など、行政

の子育て支援サービスが充実しているから
7.5 5.8 6.5 7.5 6.1 2.6 3.9 5.1 8.4 5.8 17.4 7.3 6.7 3.1 20.2 7.9 6.6 9.7 10.8 8.0 3.0 18.5 20.5 1.4 13.8 13.0 3.4 4.9 12.5 10.9 7.8

子どもが遊べる場所（児童館や公園）が充実し

ているから
7.4 6.1 5.4 14.0 5.1 2.6 6.7 3.4 7.3 6.4 10.9 6.7 4.2 3.9 11.3 12.3 7.5 6.2 7.8 9.2 6.1 13.6 9.6 2.7 13.8 14.5 6.8 8.2 10.7 9.1 5.9

学校・学習塾が充実しているから 5.5 9.0 4.2 7.5 5.1 2.6 3.4 5.6 9.4 8.2 3.6 6.7 6.7 6.3 8.9 4.4 4.7 5.3 4.9 3.4 4.0 6.2 9.6 2.7 10.8 5.8 1.7 3.3 3.6 3.6 5.9

小児科病院が充実しているから 4.5 2.9 3.1 8.0 3.0 2.1 3.4 5.6 5.8 5.8 8.7 3.0 2.5 3.1 5.6 5.3 6.6 5.3 4.9 2.3 3.0 13.6 8.2 2.7 10.8 5.8 5.1 6.6 3.6 3.6 2.0

病院や診療所、保健所が充実しているから 11.5 10.1 9.6 16.0 10.1 13.2 11.8 14.0 15.2 14.6 14.5 7.9 17.6 11.0 23.4 11.4 8.5 11.5 15.7 6.9 10.1 14.8 15.1 18.9 16.9 8.7 8.5 4.9 12.5 3.6 5.9

介護支援サービス・施設が充実しているから 3.9 2.9 3.1 6.5 3.5 2.6 1.1 3.9 6.8 8.2 2.9 4.3 2.5 0.8 8.9 1.8 1.9 2.7 3.9 4.6 7.1 7.4 8.2 ― 4.6 4.3 ― 4.9 5.4 1.8 3.9

資産価値が維持できそうだから 12.3 21.7 21.9 18.0 26.3 16.8 8.4 12.4 23.0 20.5 13.0 12.2 6.7 8.7 12.1 12.3 4.7 8.8 3.9 3.4 13.1 13.6 4.1 8.1 4.6 15.9 1.7 8.2 7.1 5.5 9.8

これから発展しそうだから 11.9 7.7 7.7 22.5 9.1 7.4 10.1 7.9 5.2 5.3 13.8 13.4 10.1 9.4 13.7 41.2 2.8 8.8 13.7 8.0 9.1 18.5 8.2 10.8 9.2 43.5 11.9 24.6 21.4 7.3 23.5

歴史・伝統があるから 6.9 5.8 1.9 3.5 13.6 4.7 15.7 5.6 8.4 7.0 8.7 3.0 6.7 3.1 5.6 3.5 3.8 6.2 2.9 1.1 18.2 3.7 12.3 8.1 3.1 2.9 5.1 6.6 1.8 49.1 2.0

沿線のイメージが良いから 16.1 31.0 27.7 18.5 27.8 17.4 8.4 14.0 31.9 24.0 6.5 20.1 16.0 15.7 14.5 18.4 6.6 9.7 10.8 6.9 8.1 16.0 8.2 16.2 9.2 11.6 3.4 13.1 10.7 18.2 5.9

街並みがきれいだから 14.6 25.1 27.7 27.0 22.2 8.9 7.9 9.0 24.6 21.1 7.2 19.5 5.0 9.4 7.3 32.5 7.5 8.8 10.8 4.6 9.1 9.9 6.8 5.4 3.1 26.1 6.8 13.1 7.1 30.9 7.8

おしゃれ・洗練されているから 12.7 29.9 30.8 20.0 25.3 26.3 5.1 14.6 18.8 14.6 2.9 14.0 3.4 10.2 3.2 32.5 1.9 7.1 2.0 6.9 4.0 4.9 1.4 4.1 4.6 20.3 ― 3.3 3.6 3.6 5.9

ステータス感・高級感があるから 12.3 30.4 25.8 10.5 31.3 20.0 5.6 13.5 31.4 19.3 8.7 16.5 4.2 6.3 4.8 14.0 1.9 4.4 1.0 5.7 4.0 3.7 5.5 5.4 6.2 11.6 1.7 6.6 ― 5.5 2.0

学問・文学・芸術的文化があるから 5.6 9.3 4.6 4.0 13.1 6.8 5.6 7.3 13.6 9.9 2.9 1.8 6.7 0.8 3.2 4.4 3.8 4.4 4.9 2.3 10.1 1.2 8.2 2.7 3.1 1.4 1.7 1.6 ― 23.6 3.9

その場独自の文化があるから 4.7 3.4 1.9 4.5 7.1 5.3 5.1 2.8 2.6 3.5 5.1 1.8 5.9 3.1 2.4 4.4 5.7 5.3 2.9 2.3 7.1 4.9 4.1 ― 6.2 2.9 6.8 3.3 1.8 20.0 5.9

気取らない・下町っぽさがあるから 8.0 4.0 3.5 8.0 5.6 2.6 5.6 8.4 6.3 9.4 6.5 4.3 5.9 14.2 6.5 2.6 4.7 15.0 3.9 9.2 14.1 7.4 8.2 12.2 15.4 4.3 3.4 8.2 10.7 29.1 5.9

地域交流が盛んである、町内会があるから 2.7 2.1 0.8 3.5 3.0 0.5 2.2 1.7 4.7 2.9 1.4 1.8 1.7 2.4 0.8 2.6 2.8 4.4 2.9 2.3 3.0 2.5 6.8 2.7 6.2 1.4 ― 6.6 1.8 5.5 3.9

過去に住んだことがある、現在住んでいるから 14.4 10.1 10.8 11.0 9.1 7.4 17.4 11.2 13.1 12.9 16.7 12.8 25.2 20.5 14.5 8.8 19.8 24.8 12.7 21.8 9.1 8.6 12.3 21.6 26.2 13.0 30.5 21.3 17.9 9.1 19.6

過去に通った学校や職場があり、慣れ親しんでい

るから
10.3 5.8 8.5 8.5 8.6 6.8 11.8 10.1 8.9 12.9 13.0 4.9 10.1 14.2 14.5 12.3 19.8 10.6 10.8 9.2 5.1 7.4 12.3 12.2 12.3 8.7 16.9 23.0 16.1 5.5 9.8

親・子ども・親戚が住んでいるから 9.6 3.2 5.0 10.0 5.6 2.1 18.0 8.4 6.3 5.8 15.9 3.7 10.9 11.0 8.9 3.5 21.7 20.4 13.7 6.9 7.1 12.3 16.4 10.8 15.4 4.3 23.7 21.3 10.7 7.3 7.8

友人・知人が住んでいるから 12.4 5.0 7.3 14.5 7.1 4.7 16.9 9.0 5.8 8.8 18.1 6.7 18.5 15.7 18.5 9.6 21.7 15.9 19.6 9.2 7.1 18.5 15.1 23.0 16.9 4.3 27.1 21.3 21.4 7.3 17.6

9.8 6.3 8.1 8.0 9.1 10.0 12.4 10.7 5.8 8.2 13.0 6.7 9.2 4.7 9.7 7.0 15.1 6.2 5.9 11.5 9.1 7.4 9.6 2.7 20.0 10.1 10.2 11.5 7.1 10.9 15.7

…全体＋20ポイント以上

…全体＋10ポイント以上
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全体＝全行政市区の「住みたい理由」回答数÷愛知県の延べ回答者数（n=3つの回答者の合計数）として算出 

     ［愛知県］住みたい行政市区/住みたい理由(図表) 

■その行政市区に「住みたい理由」は何ですか？（複数回答） 


